
CATALOGO GENERALE
GENERAL CATALOGUE

DICEMBRE 2021
DECEMBER 2021

CROCIERE CARDANICHE - UNIVERSAL JOINTS - CROISILLONS DE CARDANS
KREUZGELENKE - CRUCES DE CARDAN - КРЕСТОВИНЫ КАРДАННЫХ ВАЛОВ



 

I particolari descritti non sono originali ma perfettamente intercambiabili.
I riferimenti originali sono indicati a puro titolo informativo.

The articles described are not original but perfectly interchangeable.
The original references are given for information purpose only.

Les articles décrits ne sont pas originaux mais parfaitement interchangeables.
Les références originales sont données à titre d'information uniquement.

Die beschriebenen Details sind nicht original aber perfekt austauschbar.
Die angegebenen Originalnummern dienen als Information.

Los articulos descritos no son originales pero perfectamente intercambiables.
Las referencias originales se muestran solamente con la intencion de informacion.

Не оригинальные, но взаимозаменяемые позиции.
Ссылка на оригинал дана в информационных целях.
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CROCIERE A BOCCOLE CON BLOCCAGGIO ESTERNO - EXTERNAL LOCKING - BLOC À CIRCLIPS EXTERIEURS
ZAPFENKREUZGARNITUREN MIT AUSSENSICHERUNG - CRUCETAS CON ARILLOS EXTERIORES - ВНЕШНЕЕ
СТОПОРЕНИЕ

Diametro (mm)

Cup diameter
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Largo
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FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

16,05 44,00 2 CR 358 Nissan

16,05 46,00 2 CR 761

17,00 41,00 1 CR 34

17,00 41,00 5 CR 35

17,00 42,00 1 CR 36

17,00 47,00 2 CR 37

18,00 41,00 4 CR 366

18,00 46,50 2 CR 39

18,00 47,00 1 CR 14 WALTERSHEID 19.00.00
W2000

18,00 47,00 2 CR 1

18,00 47,00 4 CR 184

18,00 48,20 1 CR 342

18,00 49,80 1 CR 293

19,00 44,00 1 CR 86 sterzo BMW
 

19,00 44,00 2 CR 40

19,00 46,00 1 CR 335

19,00 48,00 1 CR 194

19,00 48,00 2 CR 42

19,00 48,00 4 CR 41

19,00 48,00 5 CR 43

19,00 48,50 2 CR 44

19,00 49,20 1 CR 45

19,00 49,20 4 CR 46

19,00 52,00 1 CR 195

19,00 53,80 1 CR 196

19,05 48,00 1 CR 464

20,00 44,00 1 CR 324 Moto Guzzi

20,00 44,00 2 CR 28 Moto Guzzi 850cc
Motocoltivatore Pasquali
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20,00 47,00 1 CR 59

20,00 47,00 2 CR 282

20,00 47,00 5 CR 782

20,00 48,00 2 CR 49

20,00 50,00 1 CR 205

20,00 50,00 4 CR 756

20,00 52,40 1 CR 50

20,00 54,60 1 CR 51

20,00 54,60 2 CR 345 ISEKI, KUBOTA

20,00 54,60 4 CR 52 DAIHATSU,
MAZDA,
MITSUBISHI

GUM-92

20,00 57,00 4 CR 53 TOYOTA GUT-11

20,50 56,60 3 CR 62 ISUZU, NISSAN GUIS-59
GUN-44

20,87 51,50 4 CR 793

21,00 44,00 1 CR 241 Minicar LIGIER
Auto senza patente

22,00 48,00 1 CR 224

22,00 48,00 2 CR 369 Auto senza patente

22,00 49,00 2 CR 63 Fiat Sedici, Moto Guzzi Spada
900
 

22,00 50,20 1 CR 15

22,00 50,20 2 CR 748 Moto Guzzi

22,00 52,00 1 CR 225 Trattori e motoagricole
Pasquali

22,00 52,00 2 CR 222

22,00 54,00 1 CR 2 BONDIOLI &
PAVESI

41201

22,00 54,00 4 CR 2/4 BONDIOLI &
PAVESI

4120B0012

22,00 54,80 1 CR 16 WALTERSHEID 10.01.00
W2100

22,00 54,80 1 CR 16S CLAAS, MASSEY
FERGUSON

22,00 54,80 2 CR 749
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22,00 54,80 4 CR 16/4 WALTERSHEID 10.01.141
W2100

22,00 55,60 1 CR 65 Ford Taunus 12M
GU-1700

22,00 55,60 2 CR 754 Alfa 33
GU-1700L

22,00 57,00 1 CR 227

22,00 58,00 4 CR 66

22,00 58,90 1 CR 67

22,00 58,90 2 CR 71

22,00 58,90 4 CR 68

22,00 62,00 2 CR 72

22,00 62,00 4 CR 341

22,00 63,00 4 CR 802 Elbe 208

22,03 58,00 1 CR 228

22,03 58,00 1 CR 228S

22,06 61,70 23 CR 74

23,00 52,25 1 CR 235

23,00 58,20 1 CR 85 Magirus

23,00 58,20 4 CR 84

23,80 62,50 2 CR 355 CARRARO, JOHN
DEERE, NEW
HOLLAND,
RENAULT, SAME

23,84 54,80 2 CR 461 Triumph Rocket

23,84 61,30 1 CR 3 BONDIOLI &
PAVESI

41202

23,84 61,30 1 CR 17 LAVERDA,
WALTERSHEID

20.00.00
W2200

23,84 61,30 1 CR 386 CLAAS Trattore Claas Dominator
108/118

23,84 61,30 1 CR 390 CLAAS

23,84 61,30 2 CR 38 INNOCENTI, LADA,
CASE IH, SAME

GU-400
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23,84 61,30 3 CR 05 ALFA ROMEO,
BEDFORD, FIAT,
INNOCENTI,
ISUZU, LADA,
NISSAN, SUZUKI,
KOMATSU

Giulia GT
Austin A40
Fiat 124 Special
Fiat Panda 4x4 (1985-2003)
Ford Fiesta
Lada Niva
Suzuki SJ410, SJ413, SJ419,
Vitara
GU-500

23,84 61,30 4 CR 3/4 BONDIOLI &
PAVESI

4120C0012

23,84 61,30 4 CR 17/4 WALTERSHEID 20.00.141
W2200

23,84 61,30 4 CR 238 Fiat Panda 4x4 I serie
(1985-1991)
Fiat Panda 4x4 II serie
(1991-2003)
Lancia Y10

23,84 61,30 5 CR 289 Fiat Panda 4x4

23,84 61,30 5 CR 393

23,84 62,00 2 CR 764 MASSEY
FERGUSON

23,84 62,00 4 CR 765

23,84 62,00 14 CR 458 MASSEY
FERGUSON

23,84 62,50 1 CR 236 MASSEY
FERGUSON

23,84 62,50 2 CR 288 NEW HOLLAND,
RENAULT

23,84 62,50 11 CR 350 FIATAGRI Disassata mm.3

24,00 61,00 1 CR 87

24,00 61,00 2 CR 246

24,00 61,30 2 CR 788

24,00 61,30 3 CR 327

24,00 61,30 4 CR 460

24,00 62,00 2 CR 766

24,00 62,00 4 CR 767

24,00 62,50 1 CR 89

24,00 62,50 2 CR 88
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24,00 62,50 4 CR 88/4

24,00 63,10 2 CR 25 ALFA ROMEO Giulia Spider 1300 Junior
Giulia Spider 1600 Junior
1750 Berlina

24,00 63,10 4 CR 243 Alfa Romeo Giulia

24,00 66,00 1 CR 757 Trattori e motocoltivatori
Pasquali

24,00 66,00 2 CR 245 Fiat Allis
Pasquali

24,00 66,00 4 CR 245/4

24,00 68,00 1 CR 248

24,00 74,60 2 CR 247

24,00 74,60 4 CR 786

24,05 61,00 1 CR 768

24,05 62,00 4 CR 769

24,05 62,50 23 CR 459

24,05 63,10 2 CR 466/2

24,05 63,10 4 CR 466 Fiat Panda 4x4

24,05 73,00 3 CR 790 Mercedes

24,05 73,00 24 CR 249 Mercedes

24,05 74,60 2 CR 770

24,05 74,60 24 CR 295 Mercedes

24,05 86,00 3 CR 791

24,65 66,00 4 CR 795

25,00 56,90 1 CR 101 Citroën 2CV, AK, AZU, Ami 6,
Ami 8

25,00 60,30 2 CR 107 NSU Prinz

25,00 62,50 2 CR 771 Quad RAM WT500

25,00 63,80 2 CR 751 MAZDA,
MITSUBISHI,
SUZUKI

25,00 63,80 4 CR 102 DAIHATSU,
HONDA, MAZDA,
MITSUBISHI

Daihatsu Compagno berlina
GUM-81

25,00 64,20 1 CR 103 Piaggio Porter

25,00 64,20 4 CR 122 Piaggio Porter 1.3 benzina 16V
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25,00 66,00 2 CR 114 Mazda CX-7 (2006-2012)

25,00 72,00 1 CR 104 Unimog U2010/401/411

25,00 76,80 2 CR 753 MITSUBISHI Delica Diesel
L200 4x2
GUM-88

25,00 76,80 3 CR 105 MITSUBISHI Pajero, L200 4x4, Montero
GUM-91

25,00 77,00 1 CR 797 Unimog

25,00 77,80 3 CR 106 MITSUBISHI Canter
GUM-76

26,00 69,80 1 CR 123 BMW Bmw 1500-1600-1800TI-2000

26,00 69,80 2 CR 125

26,00 69,80 4 CR 124

26,00 70,00 1 CR 267

26,00 72,10 1 CR 126

27,00 60,00 2 CR 133 Citroën 11CV-15CV

27,00 60,00 4 CR 133/4 Citroën 
GU-700

27,00 62,00 1 CR 331

27,00 62,00 2 CR 276 CASE IH Trattore Case 2388

27,00 62,00 4 CR 132 Hyundai Galloper

27,00 65,30 4 CR 117 MITSUBISHI Colt 1000, 1500
GUM-77

27,00 66,30 1 CR 134 Kramer

27,00 69,00 4 CR 337 Ford Transit

27,00 70,00 1 CR 10 BONDIOLI &
PAVESI

41203

27,00 70,00 1 CR 10S CASE IH, JOHN
DEERE, MASSEY
FERGUSON, NEW
HOLLAND

27,00 70,00 1 CR 19 WALTERSHEID 11.03.00

27,00 70,00 4 CR 10/4
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27,00 70,60 14 CR 120 CASE IH, FENDT,
JOHN DEERE,
MASSEY
FERGUSON, NEW
HOLLAND, ZF
AXLES

27,00 70,90 1 CR 279 CASE IH Trattore Case IH serie 5000
Trattore Case IH serie CS

27,00 70,90 2 CR 136 CARRARO, CASE
IH, CLAAS, NEW
HOLLAND,
RENAULT,
SANDERSON

27,00 70,90 13 CR 136LH MASSEY
FERGUSON

27,00 72,00 1 CR 112

27,00 72,00 2 CR 367 SAME

27,00 74,50 12 CR 377 Citroën Traction Avant 11-15CV

27,00 74,60 1 CR 4 BONDIOLI &
PAVESI, LAVERDA

41204

27,00 74,60 1 CR 4S

27,00 74,60 1 CR 18 CLAAS, JOHN
DEERE,
WALTERSHEID

21.00.00
W2300

27,00 74,60 2 CR 277 IVECO, NISSAN,
VOLVO, CARRARO,
CASE IH, CLAAS,
NEW HOLLAND,
SANDERSON

Nissan Terrano II, Pathfinder,
Navara
Trattore Fiat
450-480-580-680-780

27,00 74,60 3 CR 48 ALFA ROMEO,
BEDFORD,
CITROËN, FIAT,
IVECO, LAND
ROVER, OPEL,
RENAULT TRUCKS,
VOLVO, LANDINI,
MASSEY
FERGUSON

Transit Mk3 Bus VE64 
Transit Mk4 Bus VE83 
Transit Mk3 Van VE64 
Transit Mk3 Camion
pianale/Telaio VE64 
Transit Mk4 Van VE83 
Transit Mk4 Camion
pianale/Telaio VE83 
Transit Mk4 Tourneo 
Niva 2121, 2131 
Niva II 2123
Defender Pick-up L316 
Defender SUV L316 
Defender SUV Cabrio L316
GU-1100
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Применение

27,00 74,60 4 CR 4/4 BONDIOLI &
PAVESI, FIATAGRI

4120E0012

27,00 74,60 4 CR 18/4 WALTERSHEID 21.00.141

27,00 74,60 5 CR 18/5 WALTERSHEID 21.00.143

27,00 75,10 1 CR 275

27,00 80,00 1 CR 278 LAVERDA

27,00 80,00 2 CR 139 Mercedes ML

27,00 80,00 3 CR 368 HYUNDAI Albero di trasmissione
posteriore
Hyundai Galloper
Hyundai H 100

27,00 80,00 4 CR 745 Hyundai, GasolOne

27,00 81,70 2 CR 392 LANDINI, MASSEY
FERGUSON

27,00 81,70 3 CR 391 BEDFORD, ISUZU,
IVECO, LAND
ROVER,
MITSUBISHI,
NISSAN, RENAULT
TRUCKS, TOYOTA,
CARRARO, CASE
IH, CLAAS,
FIATAGRI, JCB,
JOHN DEERE,
LAMBORGHINI,
MANITOU,
MASSEY
FERGUSON, NEW
HOLLAND,
RENAULT,
SANDERSON, ZF
AXLES

Piaggio Porter diesel

27,00 81,70 4 CR 392/4

27,00 81,70 5 CR 392/5

27,00 81,70 11 CR 351 NEW HOLLAND Disassata mm.5
Trattore Fiat 110-90 4WD
Trattore New Holland
TL80-90-100
Trattore New Holland
TM110-115-120-125-130-140
Trattore New Holland
TS80-90-100-110

27,05 70,00 2 CR 135 NEW HOLLAND,
RENAULT

Volkswagen Transporter
Syncro
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27,05 85,00 3 CR 83 BENFRA,
LAMBORGHINI

27,05 92,00 3 CR 140 LAND ROVER Defender Td5 (1983-2006)
Nissan Navara

28,00 71,00 1 CR 287 LADA

28,00 71,50 1 CR 153 Lada

28,00 71,50 2 CR 783

28,00 71,50 4 CR 332 Lada

28,00 71,50 5 CR 121

28,00 76,50 1 CR 154 Unimog 421

28,00 80,00 1 CR 155 DAIHATSU Delta, Feroza, Hi-Line
GUD-84

28,50 68,00 1 CR 285

28,50 70,60 14 CR 375 DEUTZ-FAHR,
FENDT, JOHN
DEERE, ZF AXLES

28,50 71,50 1 CR 96

28,50 78,00 1 CR 161 MITSUBISHI,
TOYOTA

Mitsubishi New Canter
GUM-86
GUT-14

28,60 66,60 1 CR 286 JOHN DEERE,
MASSEY
FERGUSON

28,60 74,60 2 CR 128 Fiat 130

29,00 75,50 2 CR 171 Opel Ascona, Manta, Rekord
C-D

29,00 80,00 1 CR 5 BONDIOLI &
PAVESI

30.41

30,00 78,20 1 CR 180 MITSUBISHI Mitsubishi Canter
Nissan Cabstar
GUM-87

30,00 79,00 11 CR 785 CASE IH, FENDT Disassata mm.5

30,00 81,70 3 CR 308

30,00 81,80 1 CR 181 DAF, MAN U742
GU-7420

30,00 81,80 2 CR 183

30,00 81,80 4 CR 182

30,00 81,80 5 CR 747
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30,00 82,40 1 CR 186

30,00 82,40 2 CR 141

30,00 83,00 1 CR 188

30,00 83,00 2 CR 189 JOHN DEERE

30,00 83,00 4 CR 187 Mercedes Sprinter

30,00 83,00 5 CR 359

30,00 83,00 14 CR 360 CASE IH,
DEUTZ-FAHR,
FENDT, JOHN
DEERE, NEW
HOLLAND, ZF
AXLES

30,00 83,00 14 CR 462 JOHN DEERE N.2 fori a 180°

30,00 83,00 14 CR 784

30,00 85,50 1 CR 305

30,00 88,00 1 CR 306

30,00 90,00 1 CR 32 Daewoo

30,00 92,00 2 CR 309

30,00 94,00 14 CR 798 N. 2 fori a 180°

30,17 80,00 1 CR 192

30,17 81,80 1 CR 454 IVECO, RENAULT
TRUCKS

U321

30,17 81,80 2 CR 455 CARRARO,
RENAULT

30,17 82,00 1 CR 303 JCB

30,17 82,00 2 CR 145 JCB, MASSEY
FERGUSON, NEW
HOLLAND

30,17 82,00 2 CR 453 CARRARO, CASE IH

30,17 92,00 2 CR 97 RENAULT, JCB,
LANDINI, MASSEY
FERGUSON
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Применение

30,17 92,00 3 CR 98 FORD, IVECO,
LAND ROVER,
NISSAN, CARRARO,
CATERPILLAR,
JOHN DEERE,
KOMATSU,
MASSEY
FERGUSON, NEW
HOLLAND

Ford Transit 2000-2006
Land Rover Defender dal 2007
U220

30,17 92,00 15 CR 362

30,17 106,30 2 CR 304 NEW HOLLAND,
SAME

30,17 106,30 3 CR 031 IVECO, RENAULT
TRUCKS, VOLVO,
CASE IH,
MANITOU,
MASSEY
FERGUSON

U200

30,17 106,30 4 CR 344

30,20 80,00 1 CR 11 BONDIOLI &
PAVESI

41205

30,20 80,00 4 CR 11/4 BONDIOLI &
PAVESI

4120G0012

30,20 81,80 1 CR 363

30,20 81,80 2 CR 364

30,20 81,80 5 CR 343

30,20 82,00 1 CR 200

30,20 82,00 2 CR 294 LANDINI, RENAULT Trattore Renault 106-54

30,20 82,00 4 CR 201

30,20 82,00 5 CR 202

30,20 82,00 14 CR 463 JOHN DEERE N. 2 fori a 180°

30,20 83,00 1 CR 803 JOHN DEERE

30,20 86,70 1 CR 307 BONDIOLI &
PAVESI

412910011

30,20 90,00 1 CR 302 Lamborghini

30,20 92,00 1 CR 6 BONDIOLI &
PAVESI

41206

30,20 92,00 1 CR 6S FIATAGRI Trattore Fiat 1000 DT, 1300 DT,
640 DT, 850 DT
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Diametro (mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

Lunghezza (mm)

Span

Longueur

Länge

Largo

Длина (мм)

FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

30,20 92,00 1 CR 20 CLAAS,
WALTERSHEID

22.00.00
W220

30,20 92,00 3 CR 382 Lamborghini

30,20 92,00 4 CR 6/4 BONDIOLI &
PAVESI

4120H0012

30,20 106,50 1 CR 7 BONDIOLI &
PAVESI

7.41

30,20 106,50 1 CR 21 WALTERSHEID 23.00.00
W230

31,00 82,00 4 CR 338

31,00 85,50 4 CR 339

31,00 88,00 2 CR 318 Mercedes

31,00 88,00 4 CR 340 Mercedes

31,00 90,00 1 CR 319

31,00 110,00 1 CR 384 Mercedes-Benz Atego
815/817/912

31,00 110,00 2 CR 385 MERCEDES Mercedes-Benz Atego

31,78 81,40 1 CR 211 JOHN DEERE Rockwell 35N

32,00 76,00 1 CR 29 JOHN DEERE,
WALTERSHEID

35.00.00
W2400

32,00 76,00 1 CR 29CL CLAAS

32,00 76,00 4 CR 29/4 WALTERSHEID 35.00.141
W2400

32,00 80,00 1 CR 328

32,00 81,80 1 CR 781

32,00 86,00 1 CR 326

32,00 86,00 2 CR 750 NEW HOLLAND

32,00 86,00 3 CR 752 NEW HOLLAND

32,00 86,00 11 CR 352 NEW HOLLAND Disassata mm.6

32,00 92,00 1 CR 329 Dodge RAM
Ford Explorer

32,00 95,60 3 CR 333 JCB

32,00 106,30 3 CR 99 IVECO Autocarro Fiat
615-650-715-750

34,00 89,00 1 CR 216 MERCEDES Unimog

34,00 96,80 1 CR 349
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Diametro (mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

Lunghezza (mm)

Span

Longueur

Länge

Largo

Длина (мм)

FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

34,00 97,00 1 CR 218 CASE IH, JOHN
DEERE, NEW
HOLLAND, ZF
AXLES

34,00 97,00 2 CR 804 JOHN DEERE

34,00 97,00 4 CR 217

34,00 97,00 22 CR 371

34,00 106,50 1 CR 60 BONDIOLI &
PAVESI

60.41

34,92 92,20 1 CR 220 IVECO

34,92 92,20 3 CR 164

34,92 93,10 14 CR 467 JOHN DEERE

34,92 94,00 1 CR 70 BONDIOLI &
PAVESI

41207

34,92 94,00 4 CR 70/4 BONDIOLI &
PAVESI

4120L0012

34,92 106,40 1 CR 230 IVECO Eurocargo

34,92 106,40 2 CR 166 IVECO, JOHN
DEERE

Trattore John Deere 9500

34,92 106,40 3 CR 234 CATERPILLAR, JCB

34,92 106,50 1 CR 8 BONDIOLI &
PAVESI

41208

34,92 106,50 1 CR 23 WALTERSHEID 24.01.00
W240

34,92 106,50 4 CR 8/4 BONDIOLI &
PAVESI

4120M0012

34,92 126,00 3 CR 237 IVECO, MERCEDES,
CATERPILLAR, JCB

Cleveland U56
Serie 1550

35,00 89,00 1 CR 239

35,00 93,00 2 CR 334 CASE IH, JCB,
MERLO, NEW
HOLLAND,
RENAULT

Trattore Case Magnum 310
Sollevatore telescopico P 38.10

35,00 96,80 1 CR 22 DAF, MERCEDES,
RENAULT TRUCKS,
JOHN DEERE, NEW
HOLLAND,
WALTERSHEID

35,00 96,80 2 CR 226 JOHN DEERE
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Diametro (mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

Lunghezza (mm)

Span

Longueur

Länge

Largo

Длина (мм)

FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

35,00 96,80 5 CR 775

35,00 97,00 1 CR 274 CASE IH, FIATAGRI,
JOHN DEERE

35,00 97,00 2 CR 777 JOHN DEERE

35,00 97,00 5 CR 778

35,00 97,10 14 CR 468 JOHN DEERE

35,00 103,90 1 CR 229 ISUZU GUIS-62

36,00 89,00 1 CR 27 CLAAS, JOHN
DEERE,
WALTERSHEID

36.00.00
W2500

36,00 89,00 4 CR 27/4 WALTERSHEID 36.00.141
W2500

38,00 89,20 1 CR 250 MERCEDES Unimog U424/425/435/437

38,00 105,80 1 CR 381 DAF, IVECO,
MERCEDES,
RENAULT TRUCKS

U744

38,00 106,00 1 CR 253 CASE IH, NEW
HOLLAND

38,00 106,00 3 CR 373 ZETOR

38,00 106,00 4 CR 252

38,00 107,00 11 CR 796 VOLVO

38,00 110,00 1 CR 254 IVECO, MAN Eurocargo 100E15
Eurocargo 100E18
U365

39,00 116,40 1 CR 255

39,00 116,40 3 CR 348 IVECO

39,00 116,40 3T CR 776 Cuscinetto con sede chiavetta

39,67 106,00 1 CR 805 FENDT

39,67 116,40 3 CR 257

41,00 106,00 1 CR 411 Breviglieri

41,00 108,00 1 CR 90 BONDIOLI &
PAVESI

41209

41,00 108,00 4 CR 90/4 BONDIOLI &
PAVESI

412090004

41,00 118,00 1 CR 9 BONDIOLI &
PAVESI

41210
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Diametro (mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

Lunghezza (mm)

Span

Longueur

Länge

Largo

Длина (мм)

FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

41,00 118,00 4 CR 9/4 BONDIOLI &
PAVESI

412100005

42,00 104,00 1 CR 24 WALTERSHEID 26.00.03
W2600

42,00 104,00 4 CR 24/4 WALTERSHEID 26.00.131
W2600

42,00 104,50 1 CR 260 DAF, IVECO,
MERCEDES

587.15

42,00 106,00 1 CR 262

42,00 106,00 2 CR 213 Mercedes

42,00 117,50 1 CR 272

42,00 119,40 1 CR 263 IVECO Eurocargo

42,00 119,40 2 CR 273 VOLVO FL6 - FL608 - FM9 - FM12
U933

42,00 123,00 1 CR 264

42,00 123,00 2 CR 265

45,00 120,45 1 CR 394 MERCEDES

47,69 135,20 1 CR 397 DAF, IVECO, MAN,
RENAULT TRUCKS

Compact 2040
U965

48,00 116,50 1 CR 398 DAF, IVECO, MAN,
RENAULT TRUCKS

Autocarro Astra
BM304F-BM305F
DAF F2100 - F2015
Camion Iveco 300-190-260
Autobus Fiat 470
U767

48,00 126,00 1 CR 401 IVECO, MERCEDES

48,00 131,20 1 CR 403 Bus Dennis 75/0405

48,00 135,40 1 CR 404 IVECO

49,00 135,00 3 CR 758 BONDIOLI &
PAVESI

4122000001

49,00 135,00 3T CR 759 IVECO, LAVERDA Cuscinetto con sede chiavetta
Mietitrebbia ARBOS 400

52,00 133,00 1 CR 416 DAF, IVECO,
MERCEDES,
RENAULT TRUCKS,
VOLVO

U756

52,00 147,20 1 CR 418 DAF, IVECO,
VOLVO

Autocarro Iveco Cursor
U909

53,00 135,00 1 CR 420 MERCEDES
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Diametro (mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

Lunghezza (mm)

Span

Longueur

Länge

Largo

Длина (мм)

FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

57,00 144,00 1 CR 422 DAF, IVECO, MAN,
RENAULT TRUCKS,
VOLVO

U813

57,00 152,00 1 CR 424 DAF, IVECO, MAN,
MERCEDES

U763

57,00 152,00 4 CR 426

57,00 152,70 1 CR 429

59,00 167,60 1 CR 436 IVECO, VOLVO U911

65,00 172,00 1 CR 442 IVECO, MERCEDES Autocarro Iveco TurboStar
Autocarro Iveco Stralis

65,00 190,00 1 CR 444 SCANIA Scania P 60
U924

74,00 217,00 1 CR 801
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CROCIERE A BOCCOLE PER GIUNTI OMOCINETICI - COMBINATION UNIVERSAL JOINTS FOR WIDE ANGLE
CV JOINTS - CROISILLONS POUR CARDANS HOMOCINÉTIQUES
ZAPFENKREUZGARNITUREN FÜR ZENTRIERTE DOPPELGELENKE IN WEITWINKELAUSFÜHRUNG -
CRUCETAS PARA GRAN ÁNGULO DE NUDOS HOMOCINÉTICOS - ШАРНИР СО СДВОЕННОЙ
КРЕСТОВИНОЙ ДЛЯ БОЛЬШОГО УГЛА

Diametro (mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

Lunghezza (mm)

Span

Longueur

Länge

Largo

Длина (мм)

d l FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

23,84 61,30 22,00 76,00 6 CR 822 CLAAS,
WALTERSHEID

20.06.00
W2280

23,84 61,30 22,00 76,00 25 CR 822/4 WALTERSHEID 20.06.141
W2280

27,00 74,60 24,00 91,00 6 CR 832 WALTERSHEID 21.06.00
W2380

27,00 74,60 24,00 91,00 25 CR 832/4 WALTERSHEID 21.06.141
W2380

32,00 76,00 27,00 94,00 6 CR 842 CLAAS,
WALTERSHEID

35.06.00
W2480

32,00 76,00 27,00 94,00 25 CR 842/4 WALTERSHEID 35.06.141
W2480

36,00 89,00 32,00 106,00 6 CR 852 WALTERSHEID 36.06.00
W2580

36,00 89,00 32,00 106,00 25 CR 852/4 WALTERSHEID 36.06.141
W2580
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CROCIERE A BOCCOLE CON BLOCCAGGIO INTERNO - INTERNAL LOCKING - BLOC À CIRCLIPS INTERIEURS
ZAPFENKREUZGARNITUREN MIT INNENSICHERUNG - CRUCETAS DE ARILLOS INTERIORES - ВНУТРЕННЕЕ
СТОПОРЕНИЕ

Diametro (mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

Lunghezza (mm)

Span

Longueur

Länge

Largo

Длина (мм)

G1 G2 FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

20,00 57,00 35,00 39,20 9 CR 55 NISSAN GUN-28

22,00 55,30 37,45 41,00 10 CR 297 MITSUBISHI GUM-95

22,50 57,00 35,20 39,00 9 CR 81 DAIHATSU Daihatsu
Feroza, Hi-Jet
Piaggio Porter
GUD-88

23,80 59,60 34,50 39,00 10 CR 763

24,00 60,00 34,40 40,20 9 CR 93 Opel Kadett
1.0, Ascona 1.2
GU-7010

24,00 63,00 40,00 45,00 8 CR 94 Ford Taunus
GU-1710

24,60 61,80 38,50 44,00 10 CR 95 CATERPILLAR GU-1501

25,00 64,00 40,00 44,00 9 CR 110 NISSAN Datsun,
Fairlady,
Skyline,
President
GUN-27

25,00 64,10 41,30 45,05 9 CR 108 MAZDA GUMZ-7

25,00 64,40 40,40 45,40 10 CR 113 SUZUKI Fronte, Jimny,
Jeep
GUS-1

25,00 80,50 52,00 57,10 8 CR 109 NISSAN Bus Civilian E20
- E23
Caball C240 -
C340
Junior H20
GUN-34

25,40 65,10 39,60 44,50 7 CR 116 GU-5950L

25,40 65,10 39,60 44,50 9 CR 115 Opel
GU-5950

25,40 81,00 55,30 60,50 8 CR 119 GU-6200

26,00 67,00 42,00 48,00 9 CR 127 TOYOTA Corolla, Carina,
Celica, Corona,
Corona Mark II,
Crown,
Cressida
GUT-13
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Diametro (mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

Lunghezza (mm)

Span

Longueur

Länge

Largo

Длина (мм)

G1 G2 FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

26,00 79,60 53,40 57,80 8 CR 130 TOYOTA Crown, Crown
Masterline,
Hilux, HiAce,
ToyoAce, Lite
Stout, Dyna
GUT-12

26,50 70,70 48,00 52,00 9 CR 131 MAZDA Kia Sorento
Kia Sportage
GUMZ-9

27,00 71,90 45,90 50,10 7 CR 311 NISSAN Patrol
GUN-46

27,00 81,70 52,50 56,70 7 CR 147 Cleveland S55
G5-1200X

27,00 82,00 52,40 57,00 9 CR 310 Jeep Wrangler,
Cherokee,
Grand
Cherokee
GU-1020

27,40 79,00 50,70 55,00 8 CR 151 Dodge D100 -
D200
G5-1306X

27,40 79,00 50,70 55,00 9 CR 152 Detroit 7260
G5-1306-1X

28,00 71,50 44,00 49,50 8 CR 156 Ford Taunus,
Minibus, Escort
MK1
GU-1720

28,00 75,10 48,30 52,50 10 CR 792 HYUNDAI Kia Sorento
2003-2009
trazione
posteriore
Kia Bongo 3

28,00 76,00 49,00 53,50 7 CR 314 Mercedes
(buco centrale)
GU-7280/3

28,00 76,00 49,00 53,50 8 CR 157 Mercedes
GU-7280

28,00 80,00 53,00 60,00 8 CR 158 NISSAN GUN-29

28,00 80,00 53,00 60,00 9 CR 316 MAZDA GUMZ-6

28,60 79,00 51,00 55,20 9 CR 165 TOYOTA GUT-27

28,60 91,60 60,10 66,10 8 CR 162 DAIHATSU GUD-85
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Diametro (mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

Lunghezza (mm)

Span

Longueur

Länge

Largo

Длина (мм)

G1 G2 FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

29,00 76,50 50,10 54,20 8 CR 317 ISUZU Isuzu Trooper,
Chevrolet LUV
GUIS-52

29,00 76,90 49,20 53,50 9 CR 174 TOYOTA GUT-23E

29,00 77,00 46,80 52,00 7 CR 176 TOYOTA Land Cruiser,
Hilux
GUT-17

29,00 79,10 51,90 53,00 7 CR 178 GM Vauxhall
GU-7020

30,00 85,00 55,10 59,10 10 CR 190 MITSUBISHI Mitsubishi
L200, Shogun
Sport, Canter
GUM-93

30,00 85,90 56,90 61,00 8 CR 197 FIATAGRI Trattore Fiat
450R
GU-2560

30,00 101,00 71,20 74,20 10 CR 774 MITSUBISHI L200, Montero,
Nativa, Pajero,
Pajero Sport,
Triton
GUM-99

30,17 82,20 52,70 56,80 7 CR 799 JEEP Jeep Wrangler
5-760X

30,17 92,00 62,00 66,50 8 CR 320 Cleveland R55
GU-2210

30,93 85,00 47,00 52,00 7 CR 794

31,00 75,00 44,10 48,10 7 CR 204 Ford Transit

31,00 76,00 45,10 49,50 7 CR 206 Ford Minibus
Double

31,25 78,00 45,80 51,60 10 CR 207 G5-1300X

32,00 91,50 61,00 66,00 8 CR 215 TOYOTA Land Cruiser
GUT-20

32,00 92,00 57,00 61,00 10 CR 214 MAZDA KIA Sorento,
K2500, K2700
GUMZ-3

32,00 99,70 64,50 70,00 8 CR 321 NISSAN GUN-35

34,00 90,00 51,00 56,30 10 CR 26 WALTERSHEID 12.00.00
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CROCIERE TIPO "STAKED" - STAKED-IN - BLOC À SERTIR
ZAPFENKREUZGARNITUREN MIT PRÄGESICHERUNG - CRUCETAS DE DADOS DE CHAPA (PARA
ENGATILLAR) - ПОД ЗАЧЕКАНКУ

Diametro (mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

Lunghezza (mm)

Span

Longueur

Länge

Largo

Длина (мм)

FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

15,00 38,00 21 CR 12

15,00 39,00 21 CR 33

15,00 40,00 21 CR 13 Smart Fortwo
Coupé, Cabrio, City

15,00 46,00 21 CR 787 ZF

16,05 38,90 21 CR 163 FIAT Fiat 127, 128, Uno,
Punto
Lancia Y10, Delta,
Prisma

19,05 44,40 21 CR 762 BMW

19,05 48,00 21 CR 464ST Cuscinetti INA

19,05 55,50 21 CR 465 Dacia Duster 4x4
(2011)

20,06 52,80 21 CR 347 NISSAN Honda Acty
Datsun Sunny B310
(1977-1981)
GUN-45

20,06 59,80 21 CR 57 SUZUKI Pick Up 550cc

22,06 63,50 21 CR 741 Ford UK, Vauxall,
Leyland

22,06 67,10 21 CR 742 Ford Germany

24,05 56,50 21 CR 789 BMW X3

24,05 62,50 21 CR 779 Nissan X-Trail,
Qashqai

24,05 64,20 21 CR 780 BMW

24,05 74,60 21 CR 244 Mercedes Vito,
Viano

24,05 78,00 21 CR 91 Ford UK, Vauxhall,
Leyland

24,05 88,00 21 CR 31 Mercedes Sprinter,
Wolkswagen
Crafter

27,05 71,50 21 CR 137 Ford Transit

27,05 72,00 21 CR 367ST

27,05 74,60 21 CR 772 Mercedes Sprinter
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Diametro (mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

Lunghezza (mm)

Span

Longueur

Länge

Largo

Длина (мм)

FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

27,05 80,00 21 CR 773 Volkswagen

27,05 88,00 21 CR 451 Mercedes Nuovo
Sprinter

31,00 88,00 21 CR 318ST Mercedes

31,00 88,00 21 CR 340ST Mercedes
1cuscinetto forato
1 grease nipple on
the cup
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CROCIERE A SUPPORTI E BLOCCHETTI - WING BEARINGS - BLOC À PATINS TYPE MECHANICS
ZAPFENKREUZGARNITUREN “WING-STYLE” - CRUZ CON DADOS DE ALETA - С БУГЕЛЬНОЙ ВИЛКОЙ

Diametro
(mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр
(мм)

F H E

Fori filettati

Threaded
holes

Trous
taraudés

Bohrung
mit
Gewinde

Taladros
roscados

Отверстие
с резьбой

Fori
passanti

Drilled
holes

Trous
passants

Bohrung
ohne
Gewinde

Taladros
pasantes

Сквозные
отверстия

FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные
части для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

79,35 33,32 59,53 9,50 8,40 17 CR 600 KOMATSU 80-2C
blocchetti bassi
fori passanti
4xLWD

79,35 33,32 59,53 9,50 5/16” 24
UNF

8,40 18 CR 601 CATERPILLAR,
KOMATSU

80-2C
blocchetti bassi
2 fori filettati
2 fori passanti
2xLWT/2xLWD

79,35 33,32 59,53 9,50 5/16” 24
UNF

19 CR 602 JOHN DEERE 80-2C
blocchetti bassi
fori filettati
4xLWT

80,00 36,60 57,00 9,50 M7x1 19 CR 611 SAME Same Sametto
blocchetti bassi
fori filettati
4xLWT

90,00 36,60 69,80 9,50 8,75 17 CR 614 CASE IH 3C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD

107,92 36,52 87,32 9,50 8,75 17 CR 603 CATERPILLAR,
KOMATSU

108-4C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD
ingrassatore
laterale

107,92 36,52 87,32 9,50 5/16” 24
UNF

19 CR 604 CATERPILLAR 108-4C
blocchetti bassi
fori filettati
4xLWT

115,06 42,90 88,90 14,26 10,50 17 CR 605 BENFRA, CASE
IH,
CATERPILLAR,
KOMATSU,
McCORMIK,
SAME

115-5C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD
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Diametro
(mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр
(мм)

F H E

Fori filettati

Threaded
holes

Trous
taraudés

Bohrung
mit
Gewinde

Taladros
roscados

Отверстие
с резьбой

Fori
passanti

Drilled
holes

Trous
passants

Bohrung
ohne
Gewinde

Taladros
pasantes

Сквозные
отверстия

FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные
части для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

115,06 42,90 88,90 14,26 3/8” 24
UNF

10,50 18 CR 606 115-5C
2 blocchetti
bassi, fori
filettati
2 blocchetti alti,
fori passanti
2xLWT/2xHWD

130,00 49,20 104,00 15,90 11,00 17 CR 612 DEUTZ-FAHR blocchetti alti
fori passanti
4xHWD

140,46 42,90 114,30 14,26 10,50 17 CR 607 CATERPILLAR,
JOHN DEERE,
KOMATSU,
MASSEY
FERGUSON,
NEW
HOLLAND

140-6C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD

148,40 49,20 117,50 15,85 13,50 17 CR 608 MAN,
CATERPILLAR,
KOMATSU

148-7C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD

148,40 49,20 117,50 15,85 7/16” 20
UNF

13,50 18 CR 609 CATERPILLAR,
JOHN DEERE

148-7C
2 blocchetti
bassi, fori
filettati
2 blocchetti alti,
fori passanti
2xLWT/2xHWD

165,10 71,44 123,83 15,85 17 CR 613 165 M 85-8,5C
blocchetti alti
fori passanti
 

206,32 49,20 174,60 15,85 13,50 17 CR 610 JOHN DEERE 206-8C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD
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CROCIERE A BLOCCAGGIO MISTO - MIXED LOCKING - BLOC À PATINS ET CIRCLIPS
ZAPFENKREUZGARNITUREN MIT INNEN- UND AUSSENSICHERUNG - CRUCETAS CON DOS DADOS DE
ARILLO Y DOS DADOS DE CHAPA - СМЕШАННОЕ СТОПОРЕНИЕ

Diametro
(mm)

Cup diameter

Diamètre

Durchmesser

Diámetro

Диаметр (мм)

F H E A B C FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio
per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio
para

Запасные
части для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

115,00 42,90 88,90 14,20 33,30 79,20 60,40 16 CR 150 FIAT Semiasse
posteriore Fiat
1107 "Nuova
Campagnola"
(1974-1987)
blocchetti alti
fori passanti
HWD

115,00 42,90 88,90 14,20 33,30 79,20 60,40 16 CR 150B Komatsu
blocchetti
bassi
fori passanti
LWD
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CROCIERE TRIPODI - TRIPOD JOINTS - TRIPODES
TRIPODENSTERNE - CRUCETAS TIPO TRÍPODE - ШАРНИРЫ ТРИПОД

Denti

Number of
teeth

Dents

Zähne

Numero de
estrias

Зубья

Ø rullo

Diameter of
roller

Tripode
diamètre

Durchmesser
der Walze

Diametro del
rodamiento

Диаметр
ролика

Altezza rullo

High of roller

Hauteur

Höhe der
Walze

Altura del
rodamiento

Высота
ролика

H FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

19 27,80 9,20 22,00 20 CR 470 Daewoo-Chevrolet
Matiz
Renault Master

19 29,20 9,55 21,40 20 CR 472 FIAT Citroën C1
Fiat 127, 500, 600,
Panda, Punto, Uno
Lancia Ypsilon, Y10
Toyota Aygo

19 29,20 9,80 21,00 20 CR 471 SsangYong

20 27,80 9,30 22,00 20 CR 475 Kia Picanto

20 28,00 10,50 23,80 20 CR 476 FIAT Fiat Uno, 127, Ritmo,
Panorama, Fiorino

20 29,20 9,50 23,70 20 CR 480 FIAT Autobianchi A112 R
82
Fiat 127, Panda,
Uno, Fiorino 900

20 29,20 9,50 23,70 20 CR 482 FIAT Fiat Nuova 500 1.2,
Nuova Panda 1.1-1.2

20 29,50 10,00 21,00 20 CR 483 Ford Fiesta

20 30,00 10,20 23,00 20 CR 484 FIAT Ford Fiesta
Fiat Panda
Honda Crosstour,
CR-V
Mazda Demio
Toyota Yaris

20 31,95 10,50 24,00 20 CR 488 Fiat Brava, Bravo,
Duna, Elba, Fiorino,
Marea, Mille, Palio,
Punto, Regata,
Ritmo I, Ritmo II,
Tempra, Tipo, Uno
Lancia Dedra, Delta,
Prisma, Ypsilon, Y10
Seat Ibiza I
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Denti

Number of
teeth

Dents

Zähne

Numero de
estrias

Зубья

Ø rullo

Diameter of
roller

Tripode
diamètre

Durchmesser
der Walze

Diametro del
rodamiento

Диаметр
ролика

Altezza rullo

High of roller

Hauteur

Höhe der
Walze

Altura del
rodamiento

Высота
ролика

H FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

20 32,00 10,50 24,00 20 CR 486 FIAT, SEAT Fiat Brava, Bravo I,
Marea, Multipla,
Palio,  Punto,
Regata, Ritmo I,
Ritmo II, Siena,
Tempra, Tipo, Uno
Lancia Dedra, Delta
I, Nuova Delta,
Prisma, Ypsilon
Seat Ibiza I, Malaga,
Ronda

21 29,90 11,90 24,00 20 CR 490 RENAULT Renault Clio I, R4,
R5, R6, Rodeo 5,
Rodeo 6, Super 5

21 30,00 10,30 24,00 20 CR 491 Huyndai i10

21 30,40 10,90 24,00 20 CR 492 BMW
Citroën C2-C3
Mini One R50
Peugeot 1007

21 31,90 10,60 24,00 20 CR 496 FIAT Alfa MiTo
Fiat Bravo II, Idea,
Linea, Multipla,
Panda, Nuova
Panda, Punto,
Grande Punto, Stilo,
Doblò, Qubo, 500,
500L
Lancia Musa, Ypsilon

21 32,00 10,50 22,00 20 CR 493 Fiat Punto

21 32,00 10,60 24,00 20 CR 497 Fiat Punto, Stilo,
Doblò, Panda, Idea
Lancia Ypsilon

22 29,94 12,00 24,00 20 CR 498 RENAULT Citroën AX, Berlingo,
Berlingo Furgonato,
C15, Saxo, ZX
Peugeot 106, 205 I
Cabriolet, 306,
Partner Combispace
Renault Clio I, Clio II,
Espace, Laguna,
Megane, R5, R5
Alpine, R9, R11, R19,
R21, Scénic
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Denti

Number of
teeth

Dents

Zähne

Numero de
estrias

Зубья

Ø rullo

Diameter of
roller

Tripode
diamètre

Durchmesser
der Walze

Diametro del
rodamiento

Диаметр
ролика

Altezza rullo

High of roller

Hauteur

Höhe der
Walze

Altura del
rodamiento

Высота
ролика

H FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

22 29,95 11,95 24,60 20 CR 500 Mini One R56

22 31,10 10,50 23,60 20 CR 502 Ford Fusion 1.4
Smart W451 >2007

22 31,95 10,50 23,70 20 CR 504 ALFA ROMEO Fiat Brava, Bravo,
Fiorino, Marea,
Multipla, Palio,
Punto, Siena, Strada
Lancia Dedra, Nuova
Delta, Lybra
Peugeot 206

22 32,00 10,40 25,40 20 CR 506 FIAT Peugeot 307
Fiat Fiorino III, Panda
II, Qubo
Honda Civic CR-V
Opel Meriva

22 32,50 11,00 25,00 20 CR 507 KIA Karens

23 33,90 11,80 26,60 20 CR 508 FIAT Alfa MiTo
Fiat 500 II, Fiorino III,
Idea, Perla, Punto III,
Grande
Punto,Nuovo
Fiorino, Grande
Punto Evo, Qubo
Ford C-Max, Focus I,
Focus II
Honda Civic
Lancia Musa I, Musa
II, Ypsilon I, Ypsilon
III
Lexus RX
300-330-350
Nissan Tiida, Versa
Smart Fortwo
Toyota Auris,
Avensis, Caldina,
Corolla, Harrier,
Highlander, Kluger
Volvo C30, S40 II,
V50

23 35,50 11,85 25,80 20 CR 510 Renault Mégane

23 39,90 13,00 19,00 20 CR 509
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Number of
teeth

Dents

Zähne

Numero de
estrias

Зубья

Ø rullo
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roller

Tripode
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der Walze

Diametro del
rodamiento
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Altezza rullo

High of roller

Hauteur

Höhe der
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Altura del
rodamiento

Высота
ролика

H FIG.
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Part N°
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Artikelnummer
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Origine

Ersatz für
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Запасные части
для
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Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

24 35,50 11,70 27,00 20 CR 512 FIAT Abarth 500
Alfa MiTo
Fiat 500/500L, Albea,
Doblò I, Doblò II,
Idea, Linea, Fiorino
III, Palio, Panda,
Punto, Punto Evo,
Qubo, Stilo, Tipo II
Ford Focus I
Lancia Musa I, Musa
II, Ypsilon
Mazda 3 BK, Axela
BK
Nissan Lafesta,
Serena, Teana
Toyota Avensis,
Camry, Corolla,
Solara
Volvo C30-C70-S40
II-S60 I-S80-V50-V70

24 38,08 12,30 22,70 20 CR 513 ***crociera
oscillante***
Renault Safrane

24 39,20 11,60 25,00 20 CR 514 FIAT Alfa MiTo
Fiat Nuova Bravo,
Linea, Grande
Punto, Stilo
Lancia Delta
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Denti

Number of
teeth

Dents
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estrias

Зубья

Ø rullo
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roller
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diamètre

Durchmesser
der Walze

Diametro del
rodamiento

Диаметр
ролика

Altezza rullo

High of roller

Hauteur

Höhe der
Walze

Altura del
rodamiento

Высота
ролика

H FIG.

Codice Articolo

Part N°
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Artikelnummer
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Origine

Ersatz für
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Запасные части
для
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Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

24 41,45 14,00 20,60 20 CR 516 ALFA ROMEO ***crociera
oscillante***
Alfa 159 benzina
Audi A4 Allroad, A4
Avant, A5 Sportback,
S5 Sportback, Q5
Bmw Serie 5 G.T.
(F07), Serie 7
(F01-F02-F03-F04),
X3 (E83)
Chrysler PT Cruiser
Jaguar X-Type
Fiat Panda 4x4
Ford Transit Connect
Mazda 3 MPS (BL), 5
(CR), 6 (GJ), Biante,
CX-5 (KE), Premacy
Mitsubishi Grandis
Nissan Primera
Porsche Macan
SsangYong Kyron,
Rexton I, Rexton II
Toyota Highlander,
Yaris

24 47,90 15,85 34,00 20 CR 517 Toyota Land Cruiser

25 34,00 14,50 30,00 20 CR 518 Renault Trafic

25 37,10 12,30 28,00 20 CR 521 SAAB Nissan Interstar
Renault Laguna I,
R21, R25, Trafic,
Master II, Safrane
Saab 9-3, 9-3
Cabriolet, 900, 9000

25 37,10 12,30 29,00 20 CR 520 Renault Master

25 43,00 17,00 28,00 20 CR 522 ***crociera
oscillante***
Mercedes Classe
A-B-GLK

26 29,70 8,10 21,00 20 CR 524 Renault Clio, Modus
1.2

26 38,00 12,80 29,20 20 CR 526 FORD Ford C-MAX, Transit
Renault Master,
Traffic
Mazda 3
Volvo V50
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Применение

26 43,20 14,50 22,00 20 CR 528 ALFA ROMEO ***crociera
oscillante***
Alfa 147, 156, 159,
166, Brera, GT,
Nuovo Spider
BMW X5
Fiat Nuova Bravo,
Croma JTD, Stilo JTD
Land Rover
Freelander TD4
Lancia Lybra 2.4 JTD,
Thesis
Opel Insignia

26 45,00 15,80 22,30 20 CR 523 ***crociera
oscillante***
Citroën C5
Nissan X-Trail

27 31,95 10,50 24,00 20 CR 530 FIAT Punto 2003
Grande Punto

27 34,10 14,50 30,50 20 CR 535

27 37,90 14,40 25,00 20 CR 529 ***crociera
oscillante***
Mercedes Classe C,
CL, CLS, E, S

27 43,00 15,30 28,00 20 CR 533 Fiat Ducato

27 43,20 14,50 22,00 20 CR 532 ***crociera
oscillante***
BMW X5
Toyota Corolla,
RAV4, Yaris

27 43,70 13,30 27,50 20 CR 534 FIAT Fiat Nuovo Ducato
Renault Master
Citroën Jumper
Peugeot Boxer
Opel Vivaro

27 46,70 16,00 23,00 20 CR 536 ALFA ROMEO ***crociera
oscillante***
Alfa 159
Ford Kuga, Transit
2.2 TDI

27 50,20 16,20 30,00 20 CR 538 FIAT Citroën C25
Fiat Ducato, Talento
Peugeot J5
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Remarque
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Aplicacion

Применение

28 29,80 9,25 24,45 20 CR 539 Renault Megane 1.9
dCi

28 37,40 9,30 27,00 20 CR 540 Fiat Idea, Panda
Lancia Ypsilon
Opel Corsa C
Toyota Yaris

28 39,90 12,80 31,60 20 CR 542 Fiat Nuovo Ulysse
Lancia Phedra

28 43,10 14,30 22,00 20 CR 543 ***crociera
oscillante***
Ford Transit, C-Max,
Mondeo, S-Max,
Galaxy
Volvo S60 II, S80 II,
V50, V60, V70 III

29 29,90 11,90 24,00 20 CR 544 RENAULT Mitsubishi Carisma
Renault Avantime,
Clio I, Clio II, Espace,
Laguna I, Megane I,
Scénic, Twingo II,
Express II, Kangoo I,
Kangoo II
Volvo S40, V40

29 33,00 13,00 24,20 20 CR 545 Citroën C15

29 42,12 14,80 32,70 20 CR 546 FIAT Citroën Jumper III
Fiat Ducato, Nuovo
Ducato
Nissan Qashqai
Peugeot Boxer III

29 48,40 17,00 24,00 20 CR 548 *** crociera
oscillante ***
Nissan Qashqai
Renault Koleos

29 50,50 17,80 25,50 20 CR 547

30 29,95 12,00 23,70 20 CR 550 RENAULT Nissan Almera
Dacia Logan,
Sandero, Sandero II
Renault Clio, Clio II,
Clio III, Kangoo,
Megane II
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Denti
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teeth

Dents
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Зубья

Ø rullo

Diameter of
roller

Tripode
diamètre

Durchmesser
der Walze

Diametro del
rodamiento

Диаметр
ролика

Altezza rullo

High of roller

Hauteur

Höhe der
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Origine
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Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

30 32,00 11,00 24,30 20 CR 552 SKODA,
VOLKSWAGEN

Skoda Fabia, Favorit,
Felicia, Octavia
Volkswagen Caddy II

30 34,00 14,60 32,00 20 CR 582 Opel Movano
Renault Trafic,
Master

30 34,00 14,60 32,00 20 CR 583 Citroën J7

30 34,30 11,30 24,45 20 CR 553 Renault Megane

30 35,40 9,10 24,60 20 CR 584 Renault Clio III,
Megane III

30 39,30 13,00 20,00 20 CR 554 FIAT,
VOLKSWAGEN

***crociera
oscillante***
Audi TT
Fiat Brava, Bravo,
Marea, Palio, Punto,
Siena, Strada
Lancia Dedra
Seat Cordoba
Skoda Fabia,
Octavia, Roomster
Volkswagen Bora,
Golf, Lupo, Polo

30 39,60 12,80 24,50 20 CR 585 Qashqai 2.0 dCi
(2010)

30 45,00 15,70 24,00 20 CR 556 Ford Transit 2.0 TDCI

30 48,40 17,00 24,00 20 CR 555 ***crociera
oscillante***
Toyota Land Cruiser

31 49,10 18,90 24,60 20 CR 581 Mercedes
Peugeot Boxer
Citroën Jumper
Fiat Ducato

32 35,55 11,80 23,00 20 CR 557 Renault Laguna

32 35,60 12,00 25,80 20 CR 579 *** crociera
oscillante ***
Renault Megane

32 37,10 12,30 24,00 20 CR 558 Ford Focus 1.6 Tdci
Land Rover
Freelander
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Denti

Number of
teeth

Dents
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Höhe der
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ролика
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Origine
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Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

32 38,10 12,00 22,80 20 CR 559 ***crociera
oscillante***
Nissan Almera
Honda
Rover
Toyota

32 41,00 15,00 20,80 20 CR 571 ***crociera
oscillante***
Ford C-Max
Dacia

32 41,50 14,00 20,50 20 CR 572 ***crociera
oscillante***
Audi
Seat Altea
Wolkswagen

33 37,50 9,80 26,60 20 CR 560 FIAT Abarth
Alfa MiTo
Fiat Grande Punto
Fiat Sedici
Renault Megane

33 38,10 16,40 22,80 20 CR 561 ***crociera
oscillante***
Fiat Croma
Ford Mondeo

33 44,34 14,10 26,60 20 CR 573 *** crociera
oscillante ***
Mazda 6, 6 Wagon,
Atenza, Mpv
Mitsubishi Airtrek,
Asx, Outlander, Rvr
Nissan Dualis,
Qashqai, Rogue,
X-trail
Dacia Duster
Renault Koleos

34 33,00 12,70 26,00 20 CR 562 Citroën C5, Evasion,
Xsara, Berlingo,
Jumpy, ZX
Fiat Ulysse, Nuovo
Ulysse, Scudo,
Nuovo Scudo
Lancia Phedra, Zeta
Peugeot 307, 308,
806, Expert, Partner
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Denti

Number of
teeth

Dents
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estrias

Зубья

Ø rullo
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roller
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Höhe der
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H FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments
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Применение

34 37,10 12,30 26,60 20 CR 563 Chevrolet Captiva
Daewoo Winstorm
Opel Antara, Astra
SsangYong Actyon,
Kyron, Rexton I,
Rexton II, Rodius,
Stavic

34 38,00 9,90 25,00 20 CR 587 *** crociera
oscillante ***
Honda

34 41,00 12,00 23,70 20 CR 564 ***crociera
oscillante***
Alfa  147, 156, 166
Audi A4 B5
Ford Focus I,
Mondeo
Seat
Skoda
Volkswagen Passat
B5

34 43,20 14,50 22,00 20 CR 566 VOLKSWAGEN ***crociera
oscillante***
Audi A3, A3
Sportback, A4, A4
Avant, A5, S5, A6, A6
Allroad, A6 Avant,
A7, A8, Q3, Q5
Ford Galaxy II
Seat Altea,
Alhambra, Leon,
Toledo III
Skoda Octavia I,
Octavia II, Superb II
Volkswagen Caddy
III, Eos, Golf V, Golf
VII, Sharan, Jetta V,
Jetta VI, Passat B6,
Passat B7, Passat
CC, Scirocco, Sharan,
Tiguan, Touran

35 38,80 12,80 28,00 20 CR 574 Renault Espace,
Laguna

35 39,50 10,70 28,00 20 CR 575 Renault
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H FIG.

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

35 45,80 12,70 28,00 20 CR 567 ***crociera
oscillante***
Ford S-MAX
Ford C-MAX
Hyundai Tucson

35 45,93 15,10 28,00 20 CR 576 ***crociera
oscillante***
Ford
Hyundai
Toyota
Rover
Volkswagen

35 46,10 15,10 28,00 20 CR 577 ***crociera
oscillante***
Hyundai Tucson,
Santa Fe

37 50,20 16,20 30,00 20 CR 580 Citroën C25

39 38,80 13,70 28,30 20 CR 568 Citroën C5 2.0 HDI
Fiat Ulysse, Nuovo
Ulysse, Ducato,
Scudo, Nuovo Scudo
Lancia Phedra, Zeta
Peugeot 406, 806

45 49,85 15,75 40,00 20 CR 569

45 50,20 15,75 40,00 20 CR 570 Citroën Jumper
Fiat Ducato
Peugeot Boxer
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ELENCO CROCIERE PER CODICE ARTICOLO - IDENTIFICATION BY PART NUMBER - IDENTIFICATION PAR
RÉFÉRENCE
IDENTIFIKATION NACH TEILENUMMER - IDENTIFICACIÓN POR NÚMERO DE ARTICULO -
ИДЕНТИФИКАЦИЯ ПО НОМЕРУ ДЕТАЛИ

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

FIG.

Diametro
(mm)
Cup diameter
Diamètre
Durchmesser
Diámetro
Диаметр
(мм)

Lunghezza (mm)
Span
Longueur
Länge
Largo
Длина (мм)

G1 G2

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

CR 05 3 23,84 61,30 ALFA ROMEO,
BEDFORD, FIAT,
INNOCENTI,
ISUZU, LADA,
NISSAN,
SUZUKI,
KOMATSU

Giulia GT
Austin A40
Fiat 124 Special
Fiat Panda 4x4 (1985-2003)
Ford Fiesta
Lada Niva
Suzuki SJ410, SJ413, SJ419,
Vitara
GU-500

CR 031 3 30,17 106,30 IVECO,
RENAULT
TRUCKS,
VOLVO, CASE
IH, MANITOU,
MASSEY
FERGUSON

U200

CR 1 2 18,00 47,00

CR 2 1 22,00 54,00 BONDIOLI &
PAVESI

41201

CR 2/4 4 22,00 54,00 BONDIOLI &
PAVESI

4120B0012

CR 3 1 23,84 61,30 BONDIOLI &
PAVESI

41202

CR 3/4 4 23,84 61,30 BONDIOLI &
PAVESI

4120C0012

CR 4 1 27,00 74,60 BONDIOLI &
PAVESI,
LAVERDA

41204

CR 4S 1 27,00 74,60

CR 4/4 4 27,00 74,60 BONDIOLI &
PAVESI,
FIATAGRI

4120E0012

CR 5 1 29,00 80,00 BONDIOLI &
PAVESI

30.41

CR 6 1 30,20 92,00 BONDIOLI &
PAVESI

41206

CR 6S 1 30,20 92,00 FIATAGRI Trattore Fiat 1000 DT, 1300
DT, 640 DT, 850 DT
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Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer
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FIG.
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Aplicacion

Применение

CR 6/4 4 30,20 92,00 BONDIOLI &
PAVESI

4120H0012

CR 7 1 30,20 106,50 BONDIOLI &
PAVESI

7.41

CR 8 1 34,92 106,50 BONDIOLI &
PAVESI

41208

CR 8/4 4 34,92 106,50 BONDIOLI &
PAVESI

4120M0012

CR 9 1 41,00 118,00 BONDIOLI &
PAVESI

41210

CR 9/4 4 41,00 118,00 BONDIOLI &
PAVESI

412100005

CR 10 1 27,00 70,00 BONDIOLI &
PAVESI

41203

CR 10S 1 27,00 70,00 CASE IH, JOHN
DEERE, MASSEY
FERGUSON,
NEW HOLLAND

CR 10/4 4 27,00 70,00

CR 11 1 30,20 80,00 BONDIOLI &
PAVESI

41205

CR 11/4 4 30,20 80,00 BONDIOLI &
PAVESI

4120G0012

CR 12 21 15,00 38,00

CR 13 21 15,00 40,00 Smart Fortwo Coupé, Cabrio,
City

CR 14 1 18,00 47,00 WALTERSHEID 19.00.00
W2000

CR 15 1 22,00 50,20

CR 16 1 22,00 54,80 WALTERSHEID 10.01.00
W2100

CR 16S 1 22,00 54,80 CLAAS, MASSEY
FERGUSON

CR 16/4 4 22,00 54,80 WALTERSHEID 10.01.141
W2100

CR 17 1 23,84 61,30 LAVERDA,
WALTERSHEID

20.00.00
W2200

CR 17/4 4 23,84 61,30 WALTERSHEID 20.00.141
W2200
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Codice Articolo

Part N°
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Применение

CR 18 1 27,00 74,60 CLAAS, JOHN
DEERE,
WALTERSHEID

21.00.00
W2300

CR 18/4 4 27,00 74,60 WALTERSHEID 21.00.141

CR 18/5 5 27,00 74,60 WALTERSHEID 21.00.143

CR 19 1 27,00 70,00 WALTERSHEID 11.03.00

CR 20 1 30,20 92,00 CLAAS,
WALTERSHEID

22.00.00
W220

CR 21 1 30,20 106,50 WALTERSHEID 23.00.00
W230

CR 22 1 35,00 96,80 DAF,
MERCEDES,
RENAULT
TRUCKS, JOHN
DEERE, NEW
HOLLAND,
WALTERSHEID

CR 23 1 34,92 106,50 WALTERSHEID 24.01.00
W240

CR 24 1 42,00 104,00 WALTERSHEID 26.00.03
W2600

CR 24/4 4 42,00 104,00 WALTERSHEID 26.00.131
W2600

CR 25 2 24,00 63,10 ALFA ROMEO Giulia Spider 1300 Junior
Giulia Spider 1600 Junior
1750 Berlina

CR 26 10 34,00 90,00 51,00 56,30 WALTERSHEID 12.00.00

CR 27 1 36,00 89,00 CLAAS, JOHN
DEERE,
WALTERSHEID

36.00.00
W2500

CR 27/4 4 36,00 89,00 WALTERSHEID 36.00.141
W2500

CR 28 2 20,00 44,00 Moto Guzzi 850cc
Motocoltivatore Pasquali

CR 29 1 32,00 76,00 JOHN DEERE,
WALTERSHEID

35.00.00
W2400

CR 29CL 1 32,00 76,00 CLAAS

CR 29/4 4 32,00 76,00 WALTERSHEID 35.00.141
W2400

CR 31 21 24,05 88,00 Mercedes Sprinter,
Wolkswagen Crafter
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Применение

CR 32 1 30,00 90,00 Daewoo

CR 33 21 15,00 39,00

CR 34 1 17,00 41,00

CR 35 5 17,00 41,00

CR 36 1 17,00 42,00

CR 37 2 17,00 47,00

CR 38 2 23,84 61,30 INNOCENTI,
LADA, CASE IH,
SAME

GU-400

CR 39 2 18,00 46,50

CR 40 2 19,00 44,00

CR 41 4 19,00 48,00

CR 42 2 19,00 48,00

CR 43 5 19,00 48,00

CR 44 2 19,00 48,50

CR 45 1 19,00 49,20

CR 46 4 19,00 49,20

CR 48 3 27,00 74,60 ALFA ROMEO,
BEDFORD,
CITROËN, FIAT,
IVECO, LAND
ROVER, OPEL,
RENAULT
TRUCKS,
VOLVO,
LANDINI,
MASSEY
FERGUSON

Transit Mk3 Bus VE64 
Transit Mk4 Bus VE83 
Transit Mk3 Van VE64 
Transit Mk3 Camion
pianale/Telaio VE64 
Transit Mk4 Van VE83 
Transit Mk4 Camion
pianale/Telaio VE83 
Transit Mk4 Tourneo 
Niva 2121, 2131 
Niva II 2123
Defender Pick-up L316 
Defender SUV L316 
Defender SUV Cabrio L316
GU-1100

CR 49 2 20,00 48,00

CR 50 1 20,00 52,40

CR 51 1 20,00 54,60

CR 52 4 20,00 54,60 DAIHATSU,
MAZDA,
MITSUBISHI

GUM-92

CR 53 4 20,00 57,00 TOYOTA GUT-11
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Part N°
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Artikelnummer
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Применение

CR 55 9 20,00 57,00 35,00 39,20 NISSAN GUN-28

CR 57 21 20,06 59,80 SUZUKI Pick Up 550cc

CR 59 1 20,00 47,00

CR 60 1 34,00 106,50 BONDIOLI &
PAVESI

60.41

CR 62 3 20,50 56,60 ISUZU, NISSAN GUIS-59
GUN-44

CR 63 2 22,00 49,00 Fiat Sedici, Moto Guzzi Spada
900
 

CR 65 1 22,00 55,60 Ford Taunus 12M
GU-1700

CR 66 4 22,00 58,00

CR 67 1 22,00 58,90

CR 68 4 22,00 58,90

CR 70 1 34,92 94,00 BONDIOLI &
PAVESI

41207

CR 70/4 4 34,92 94,00 BONDIOLI &
PAVESI

4120L0012

CR 71 2 22,00 58,90

CR 72 2 22,00 62,00

CR 74 23 22,06 61,70

CR 81 9 22,50 57,00 35,20 39,00 DAIHATSU Daihatsu Feroza, Hi-Jet
Piaggio Porter
GUD-88

CR 83 3 27,05 85,00 BENFRA,
LAMBORGHINI

CR 84 4 23,00 58,20

CR 85 1 23,00 58,20 Magirus

CR 86 1 19,00 44,00 sterzo BMW
 

CR 87 1 24,00 61,00

CR 88 2 24,00 62,50

CR 88/4 4 24,00 62,50

CR 89 1 24,00 62,50

CR 90 1 41,00 108,00 BONDIOLI &
PAVESI

41209
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Применение

CR 90/4 4 41,00 108,00 BONDIOLI &
PAVESI

412090004

CR 91 21 24,05 78,00 Ford UK, Vauxhall, Leyland

CR 93 9 24,00 60,00 34,40 40,20 Opel Kadett 1.0, Ascona 1.2
GU-7010

CR 94 8 24,00 63,00 40,00 45,00 Ford Taunus
GU-1710

CR 95 10 24,60 61,80 38,50 44,00 CATERPILLAR GU-1501

CR 96 1 28,50 71,50

CR 97 2 30,17 92,00 RENAULT, JCB,
LANDINI,
MASSEY
FERGUSON

CR 98 3 30,17 92,00 FORD, IVECO,
LAND ROVER,
NISSAN,
CARRARO,
CATERPILLAR,
JOHN DEERE,
KOMATSU,
MASSEY
FERGUSON,
NEW HOLLAND

Ford Transit 2000-2006
Land Rover Defender dal
2007
U220

CR 99 3 32,00 106,30 IVECO Autocarro Fiat
615-650-715-750

CR 101 1 25,00 56,90 Citroën 2CV, AK, AZU, Ami 6,
Ami 8

CR 102 4 25,00 63,80 DAIHATSU,
HONDA,
MAZDA,
MITSUBISHI

Daihatsu Compagno berlina
GUM-81

CR 103 1 25,00 64,20 Piaggio Porter

CR 104 1 25,00 72,00 Unimog U2010/401/411

CR 105 3 25,00 76,80 MITSUBISHI Pajero, L200 4x4, Montero
GUM-91

CR 106 3 25,00 77,80 MITSUBISHI Canter
GUM-76

CR 107 2 25,00 60,30 NSU Prinz

CR 108 9 25,00 64,10 41,30 45,05 MAZDA GUMZ-7
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Применение

CR 109 8 25,00 80,50 52,00 57,10 NISSAN Bus Civilian E20 - E23
Caball C240 - C340
Junior H20
GUN-34

CR 110 9 25,00 64,00 40,00 44,00 NISSAN Datsun, Fairlady, Skyline,
President
GUN-27

CR 112 1 27,00 72,00

CR 113 10 25,00 64,40 40,40 45,40 SUZUKI Fronte, Jimny, Jeep
GUS-1

CR 114 2 25,00 66,00 Mazda CX-7 (2006-2012)

CR 115 9 25,40 65,10 39,60 44,50 Opel
GU-5950

CR 116 7 25,40 65,10 39,60 44,50 GU-5950L

CR 117 4 27,00 65,30 MITSUBISHI Colt 1000, 1500
GUM-77

CR 119 8 25,40 81,00 55,30 60,50 GU-6200

CR 120 14 27,00 70,60 CASE IH, FENDT,
JOHN DEERE,
MASSEY
FERGUSON,
NEW HOLLAND,
ZF AXLES

CR 121 5 28,00 71,50

CR 122 4 25,00 64,20 Piaggio Porter 1.3 benzina
16V

CR 123 1 26,00 69,80 BMW Bmw 1500-1600-1800TI-2000

CR 124 4 26,00 69,80

CR 125 2 26,00 69,80

CR 126 1 26,00 72,10

CR 127 9 26,00 67,00 42,00 48,00 TOYOTA Corolla, Carina, Celica,
Corona, Corona Mark II,
Crown, Cressida
GUT-13

CR 128 2 28,60 74,60 Fiat 130

CR 130 8 26,00 79,60 53,40 57,80 TOYOTA Crown, Crown Masterline,
Hilux, HiAce, ToyoAce, Lite
Stout, Dyna
GUT-12



44

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

FIG.

Diametro
(mm)
Cup diameter
Diamètre
Durchmesser
Diámetro
Диаметр
(мм)

Lunghezza (mm)
Span
Longueur
Länge
Largo
Длина (мм)

G1 G2

Ricambio per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

CR 131 9 26,50 70,70 48,00 52,00 MAZDA Kia Sorento
Kia Sportage
GUMZ-9

CR 132 4 27,00 62,00 Hyundai Galloper

CR 133 2 27,00 60,00 Citroën 11CV-15CV

CR 133/4 4 27,00 60,00 Citroën 
GU-700

CR 134 1 27,00 66,30 Kramer

CR 135 2 27,05 70,00 NEW HOLLAND,
RENAULT

Volkswagen Transporter
Syncro

CR 136 2 27,00 70,90 CARRARO, CASE
IH, CLAAS, NEW
HOLLAND,
RENAULT,
SANDERSON

CR 136LH 13 27,00 70,90 MASSEY
FERGUSON

CR 137 21 27,05 71,50 Ford Transit

CR 139 2 27,00 80,00 Mercedes ML

CR 140 3 27,05 92,00 LAND ROVER Defender Td5 (1983-2006)
Nissan Navara

CR 141 2 30,00 82,40

CR 145 2 30,17 82,00 JCB, MASSEY
FERGUSON,
NEW HOLLAND

CR 147 7 27,00 81,70 52,50 56,70 Cleveland S55
G5-1200X

CR 151 8 27,40 79,00 50,70 55,00 Dodge D100 - D200
G5-1306X

CR 152 9 27,40 79,00 50,70 55,00 Detroit 7260
G5-1306-1X

CR 153 1 28,00 71,50 Lada

CR 154 1 28,00 76,50 Unimog 421

CR 155 1 28,00 80,00 DAIHATSU Delta, Feroza, Hi-Line
GUD-84

CR 156 8 28,00 71,50 44,00 49,50 Ford Taunus, Minibus, Escort
MK1
GU-1720

CR 157 8 28,00 76,00 49,00 53,50 Mercedes
GU-7280
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Применение

CR 158 8 28,00 80,00 53,00 60,00 NISSAN GUN-29

CR 161 1 28,50 78,00 MITSUBISHI,
TOYOTA

Mitsubishi New Canter
GUM-86
GUT-14

CR 162 8 28,60 91,60 60,10 66,10 DAIHATSU GUD-85

CR 163 21 16,05 38,90 FIAT Fiat 127, 128, Uno, Punto
Lancia Y10, Delta, Prisma

CR 164 3 34,92 92,20

CR 165 9 28,60 79,00 51,00 55,20 TOYOTA GUT-27

CR 166 2 34,92 106,40 IVECO, JOHN
DEERE

Trattore John Deere 9500

CR 171 2 29,00 75,50 Opel Ascona, Manta, Rekord
C-D

CR 174 9 29,00 76,90 49,20 53,50 TOYOTA GUT-23E

CR 176 7 29,00 77,00 46,80 52,00 TOYOTA Land Cruiser, Hilux
GUT-17

CR 178 7 29,00 79,10 51,90 53,00 GM Vauxhall
GU-7020

CR 180 1 30,00 78,20 MITSUBISHI Mitsubishi Canter
Nissan Cabstar
GUM-87

CR 181 1 30,00 81,80 DAF, MAN U742
GU-7420

CR 182 4 30,00 81,80

CR 183 2 30,00 81,80

CR 184 4 18,00 47,00

CR 186 1 30,00 82,40

CR 187 4 30,00 83,00 Mercedes Sprinter

CR 188 1 30,00 83,00

CR 189 2 30,00 83,00 JOHN DEERE

CR 190 10 30,00 85,00 55,10 59,10 MITSUBISHI Mitsubishi L200, Shogun
Sport, Canter
GUM-93

CR 192 1 30,17 80,00

CR 194 1 19,00 48,00

CR 195 1 19,00 52,00

CR 196 1 19,00 53,80
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CR 197 8 30,00 85,90 56,90 61,00 FIATAGRI Trattore Fiat 450R
GU-2560

CR 200 1 30,20 82,00

CR 201 4 30,20 82,00

CR 202 5 30,20 82,00

CR 204 7 31,00 75,00 44,10 48,10 Ford Transit

CR 205 1 20,00 50,00

CR 206 7 31,00 76,00 45,10 49,50 Ford Minibus Double

CR 207 10 31,25 78,00 45,80 51,60 G5-1300X

CR 211 1 31,78 81,40 JOHN DEERE Rockwell 35N

CR 213 2 42,00 106,00 Mercedes

CR 214 10 32,00 92,00 57,00 61,00 MAZDA KIA Sorento, K2500, K2700
GUMZ-3

CR 215 8 32,00 91,50 61,00 66,00 TOYOTA Land Cruiser
GUT-20

CR 216 1 34,00 89,00 MERCEDES Unimog

CR 217 4 34,00 97,00

CR 218 1 34,00 97,00 CASE IH, JOHN
DEERE, NEW
HOLLAND, ZF
AXLES

CR 220 1 34,92 92,20 IVECO

CR 222 2 22,00 52,00

CR 224 1 22,00 48,00

CR 225 1 22,00 52,00 Trattori e motoagricole
Pasquali

CR 226 2 35,00 96,80 JOHN DEERE

CR 227 1 22,00 57,00

CR 228 1 22,03 58,00

CR 228S 1 22,03 58,00

CR 229 1 35,00 103,90 ISUZU GUIS-62

CR 230 1 34,92 106,40 IVECO Eurocargo

CR 234 3 34,92 106,40 CATERPILLAR,
JCB

CR 235 1 23,00 52,25
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Применение

CR 236 1 23,84 62,50 MASSEY
FERGUSON

CR 237 3 34,92 126,00 IVECO,
MERCEDES,
CATERPILLAR,
JCB

Cleveland U56
Serie 1550

CR 238 4 23,84 61,30 Fiat Panda 4x4 I serie
(1985-1991)
Fiat Panda 4x4 II serie
(1991-2003)
Lancia Y10

CR 239 1 35,00 89,00

CR 241 1 21,00 44,00 Minicar LIGIER
Auto senza patente

CR 243 4 24,00 63,10 Alfa Romeo Giulia

CR 244 21 24,05 74,60 Mercedes Vito, Viano

CR 245 2 24,00 66,00 Fiat Allis
Pasquali

CR 245/4 4 24,00 66,00

CR 246 2 24,00 61,00

CR 247 2 24,00 74,60

CR 248 1 24,00 68,00

CR 249 24 24,05 73,00 Mercedes

CR 250 1 38,00 89,20 MERCEDES Unimog U424/425/435/437

CR 252 4 38,00 106,00

CR 253 1 38,00 106,00 CASE IH, NEW
HOLLAND

CR 254 1 38,00 110,00 IVECO, MAN Eurocargo 100E15
Eurocargo 100E18
U365

CR 255 1 39,00 116,40

CR 257 3 39,67 116,40

CR 260 1 42,00 104,50 DAF, IVECO,
MERCEDES

587.15

CR 262 1 42,00 106,00

CR 263 1 42,00 119,40 IVECO Eurocargo

CR 264 1 42,00 123,00

CR 265 2 42,00 123,00
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CR 267 1 26,00 70,00

CR 272 1 42,00 117,50

CR 273 2 42,00 119,40 VOLVO FL6 - FL608 - FM9 - FM12
U933

CR 274 1 35,00 97,00 CASE IH,
FIATAGRI, JOHN
DEERE

CR 275 1 27,00 75,10

CR 276 2 27,00 62,00 CASE IH Trattore Case 2388

CR 277 2 27,00 74,60 IVECO, NISSAN,
VOLVO,
CARRARO, CASE
IH, CLAAS, NEW
HOLLAND,
SANDERSON

Nissan Terrano II, Pathfinder,
Navara
Trattore Fiat
450-480-580-680-780

CR 278 1 27,00 80,00 LAVERDA

CR 279 1 27,00 70,90 CASE IH Trattore Case IH serie 5000
Trattore Case IH serie CS

CR 282 2 20,00 47,00

CR 285 1 28,50 68,00

CR 286 1 28,60 66,60 JOHN DEERE,
MASSEY
FERGUSON

CR 287 1 28,00 71,00 LADA

CR 288 2 23,84 62,50 NEW HOLLAND,
RENAULT

CR 289 5 23,84 61,30 Fiat Panda 4x4

CR 293 1 18,00 49,80

CR 294 2 30,20 82,00 LANDINI,
RENAULT

Trattore Renault 106-54

CR 295 24 24,05 74,60 Mercedes

CR 297 10 22,00 55,30 37,45 41,00 MITSUBISHI GUM-95

CR 302 1 30,20 90,00 Lamborghini

CR 303 1 30,17 82,00 JCB

CR 304 2 30,17 106,30 NEW HOLLAND,
SAME

CR 305 1 30,00 85,50

CR 306 1 30,00 88,00
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Применение

CR 307 1 30,20 86,70 BONDIOLI &
PAVESI

412910011

CR 308 3 30,00 81,70

CR 309 2 30,00 92,00

CR 310 9 27,00 82,00 52,40 57,00 Jeep Wrangler, Cherokee,
Grand Cherokee
GU-1020

CR 311 7 27,00 71,90 45,90 50,10 NISSAN Patrol
GUN-46

CR 314 7 28,00 76,00 49,00 53,50 Mercedes (buco centrale)
GU-7280/3

CR 316 9 28,00 80,00 53,00 60,00 MAZDA GUMZ-6

CR 317 8 29,00 76,50 50,10 54,20 ISUZU Isuzu Trooper, Chevrolet LUV
GUIS-52

CR 318 2 31,00 88,00 Mercedes

CR 318ST 21 31,00 88,00 Mercedes

CR 319 1 31,00 90,00

CR 320 8 30,17 92,00 62,00 66,50 Cleveland R55
GU-2210

CR 321 8 32,00 99,70 64,50 70,00 NISSAN GUN-35

CR 324 1 20,00 44,00 Moto Guzzi

CR 326 1 32,00 86,00

CR 327 3 24,00 61,30

CR 328 1 32,00 80,00

CR 329 1 32,00 92,00 Dodge RAM
Ford Explorer

CR 331 1 27,00 62,00

CR 332 4 28,00 71,50 Lada

CR 333 3 32,00 95,60 JCB

CR 334 2 35,00 93,00 CASE IH, JCB,
MERLO, NEW
HOLLAND,
RENAULT

Trattore Case Magnum 310
Sollevatore telescopico P
38.10

CR 335 1 19,00 46,00

CR 337 4 27,00 69,00 Ford Transit

CR 338 4 31,00 82,00

CR 339 4 31,00 85,50
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Применение

CR 340 4 31,00 88,00 Mercedes

CR 340ST 21 31,00 88,00 Mercedes
1cuscinetto forato
1 grease nipple on the cup

CR 341 4 22,00 62,00

CR 342 1 18,00 48,20

CR 343 5 30,20 81,80

CR 344 4 30,17 106,30

CR 345 2 20,00 54,60 ISEKI, KUBOTA

CR 347 21 20,06 52,80 NISSAN Honda Acty
Datsun Sunny B310
(1977-1981)
GUN-45

CR 348 3 39,00 116,40 IVECO

CR 349 1 34,00 96,80

CR 350 11 23,84 62,50 FIATAGRI Disassata mm.3

CR 351 11 27,00 81,70 NEW HOLLAND Disassata mm.5
Trattore Fiat 110-90 4WD
Trattore New Holland
TL80-90-100
Trattore New Holland
TM110-115-120-125-130-140
Trattore New Holland
TS80-90-100-110

CR 352 11 32,00 86,00 NEW HOLLAND Disassata mm.6

CR 355 2 23,80 62,50 CARRARO, JOHN
DEERE, NEW
HOLLAND,
RENAULT, SAME

CR 358 2 16,05 44,00 Nissan

CR 359 5 30,00 83,00

CR 360 14 30,00 83,00 CASE IH,
DEUTZ-FAHR,
FENDT, JOHN
DEERE, NEW
HOLLAND, ZF
AXLES

CR 362 15 30,17 92,00

CR 363 1 30,20 81,80

CR 364 2 30,20 81,80
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CR 366 4 18,00 41,00

CR 367 2 27,00 72,00 SAME

CR 367ST 21 27,05 72,00

CR 368 3 27,00 80,00 HYUNDAI Albero di trasmissione
posteriore
Hyundai Galloper
Hyundai H 100

CR 369 2 22,00 48,00 Auto senza patente

CR 371 22 34,00 97,00

CR 373 3 38,00 106,00 ZETOR

CR 375 14 28,50 70,60 DEUTZ-FAHR,
FENDT, JOHN
DEERE, ZF
AXLES

CR 377 12 27,00 74,50 Citroën Traction Avant
11-15CV

CR 381 1 38,00 105,80 DAF, IVECO,
MERCEDES,
RENAULT
TRUCKS

U744

CR 382 3 30,20 92,00 Lamborghini

CR 384 1 31,00 110,00 Mercedes-Benz Atego
815/817/912

CR 385 2 31,00 110,00 MERCEDES Mercedes-Benz Atego

CR 386 1 23,84 61,30 CLAAS Trattore Claas Dominator
108/118

CR 390 1 23,84 61,30 CLAAS
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CR 391 3 27,00 81,70 BEDFORD,
ISUZU, IVECO,
LAND ROVER,
MITSUBISHI,
NISSAN,
RENAULT
TRUCKS,
TOYOTA,
CARRARO, CASE
IH, CLAAS,
FIATAGRI, JCB,
JOHN DEERE,
LAMBORGHINI,
MANITOU,
MASSEY
FERGUSON,
NEW HOLLAND,
RENAULT,
SANDERSON, ZF
AXLES

Piaggio Porter diesel

CR 392 2 27,00 81,70 LANDINI,
MASSEY
FERGUSON

CR 392/4 4 27,00 81,70

CR 392/5 5 27,00 81,70

CR 393 5 23,84 61,30

CR 394 1 45,00 120,45 MERCEDES

CR 397 1 47,69 135,20 DAF, IVECO,
MAN, RENAULT
TRUCKS

Compact 2040
U965

CR 398 1 48,00 116,50 DAF, IVECO,
MAN, RENAULT
TRUCKS

Autocarro Astra
BM304F-BM305F
DAF F2100 - F2015
Camion Iveco 300-190-260
Autobus Fiat 470
U767

CR 401 1 48,00 126,00 IVECO,
MERCEDES

CR 403 1 48,00 131,20 Bus Dennis 75/0405

CR 404 1 48,00 135,40 IVECO

CR 411 1 41,00 106,00 Breviglieri
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Применение

CR 416 1 52,00 133,00 DAF, IVECO,
MERCEDES,
RENAULT
TRUCKS, VOLVO

U756

CR 418 1 52,00 147,20 DAF, IVECO,
VOLVO

Autocarro Iveco Cursor
U909

CR 420 1 53,00 135,00 MERCEDES

CR 422 1 57,00 144,00 DAF, IVECO,
MAN, RENAULT
TRUCKS, VOLVO

U813

CR 424 1 57,00 152,00 DAF, IVECO,
MAN,
MERCEDES

U763

CR 426 4 57,00 152,00

CR 429 1 57,00 152,70

CR 436 1 59,00 167,60 IVECO, VOLVO U911

CR 442 1 65,00 172,00 IVECO,
MERCEDES

Autocarro Iveco TurboStar
Autocarro Iveco Stralis

CR 444 1 65,00 190,00 SCANIA Scania P 60
U924

CR 451 21 27,05 88,00 Mercedes Nuovo Sprinter

CR 453 2 30,17 82,00 CARRARO, CASE
IH

CR 454 1 30,17 81,80 IVECO,
RENAULT
TRUCKS

U321

CR 455 2 30,17 81,80 CARRARO,
RENAULT

CR 458 14 23,84 62,00 MASSEY
FERGUSON

CR 459 23 24,05 62,50

CR 460 4 24,00 61,30

CR 461 2 23,84 54,80 Triumph Rocket

CR 462 14 30,00 83,00 JOHN DEERE N.2 fori a 180°

CR 463 14 30,20 82,00 JOHN DEERE N. 2 fori a 180°

CR 464 1 19,05 48,00

CR 464ST 21 19,05 48,00 Cuscinetti INA

CR 465 21 19,05 55,50 Dacia Duster 4x4 (2011)
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CR 466/2 2 24,05 63,10

CR 466 4 24,05 63,10 Fiat Panda 4x4

CR 467 14 34,92 93,10 JOHN DEERE

CR 468 14 35,00 97,10 JOHN DEERE

CR 741 21 22,06 63,50 Ford UK, Vauxall, Leyland

CR 742 21 22,06 67,10 Ford Germany

CR 745 4 27,00 80,00 Hyundai, GasolOne

CR 747 5 30,00 81,80

CR 748 2 22,00 50,20 Moto Guzzi

CR 749 2 22,00 54,80

CR 750 2 32,00 86,00 NEW HOLLAND

CR 751 2 25,00 63,80 MAZDA,
MITSUBISHI,
SUZUKI

CR 752 3 32,00 86,00 NEW HOLLAND

CR 753 2 25,00 76,80 MITSUBISHI Delica Diesel
L200 4x2
GUM-88

CR 754 2 22,00 55,60 Alfa 33
GU-1700L

CR 756 4 20,00 50,00

CR 757 1 24,00 66,00 Trattori e motocoltivatori
Pasquali

CR 758 3 49,00 135,00 BONDIOLI &
PAVESI

4122000001

CR 759 3T 49,00 135,00 IVECO,
LAVERDA

Cuscinetto con sede
chiavetta
Mietitrebbia ARBOS 400

CR 761 2 16,05 46,00

CR 762 21 19,05 44,40 BMW

CR 763 10 23,80 59,60 34,50 39,00

CR 764 2 23,84 62,00 MASSEY
FERGUSON

CR 765 4 23,84 62,00

CR 766 2 24,00 62,00

CR 767 4 24,00 62,00
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CR 768 1 24,05 61,00

CR 769 4 24,05 62,00

CR 770 2 24,05 74,60

CR 771 2 25,00 62,50 Quad RAM WT500

CR 772 21 27,05 74,60 Mercedes Sprinter

CR 773 21 27,05 80,00 Volkswagen

CR 774 10 30,00 101,00 71,20 74,20 MITSUBISHI L200, Montero, Nativa,
Pajero, Pajero Sport, Triton
GUM-99

CR 775 5 35,00 96,80

CR 776 3T 39,00 116,40 Cuscinetto con sede
chiavetta

CR 777 2 35,00 97,00 JOHN DEERE

CR 778 5 35,00 97,00

CR 779 21 24,05 62,50 Nissan X-Trail, Qashqai

CR 780 21 24,05 64,20 BMW

CR 781 1 32,00 81,80

CR 782 5 20,00 47,00

CR 783 2 28,00 71,50

CR 784 14 30,00 83,00

CR 785 11 30,00 79,00 CASE IH, FENDT Disassata mm.5

CR 786 4 24,00 74,60

CR 787 21 15,00 46,00 ZF

CR 788 2 24,00 61,30

CR 789 21 24,05 56,50 BMW X3

CR 790 3 24,05 73,00 Mercedes

CR 791 3 24,05 86,00

CR 792 10 28,00 75,10 48,30 52,50 HYUNDAI Kia Sorento 2003-2009
trazione posteriore
Kia Bongo 3

CR 793 4 20,87 51,50

CR 794 7 30,93 85,00 47,00 52,00

CR 795 4 24,65 66,00

CR 796 11 38,00 107,00 VOLVO
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Применение

CR 797 1 25,00 77,00 Unimog

CR 798 14 30,00 94,00 N. 2 fori a 180°

CR 799 7 30,17 82,20 52,70 56,80 JEEP Jeep Wrangler
5-760X

CR 801 1 74,00 217,00

CR 802 4 22,00 63,00 Elbe 208

CR 803 1 30,20 83,00 JOHN DEERE

CR 804 2 34,00 97,00 JOHN DEERE

CR 805 1 39,67 106,00 FENDT

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer
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Aplicacion

Применение

CR 822 6 23,84 61,30 22,00 76,00 CLAAS,
WALTERSHEID

20.06.00
W2280

CR 822/4 25 23,84 61,30 22,00 76,00 WALTERSHEID 20.06.141
W2280

CR 832 6 27,00 74,60 24,00 91,00 WALTERSHEID 21.06.00
W2380

CR 832/4 25 27,00 74,60 24,00 91,00 WALTERSHEID 21.06.141
W2380

CR 842 6 32,00 76,00 27,00 94,00 CLAAS,
WALTERSHEID

35.06.00
W2480

CR 842/4 25 32,00 76,00 27,00 94,00 WALTERSHEID 35.06.141
W2480

CR 852 6 36,00 89,00 32,00 106,00 WALTERSHEID 36.06.00
W2580

CR 852/4 25 36,00 89,00 32,00 106,00 WALTERSHEID 36.06.141
W2580
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Применение

CR 470 20 19 27,80 9,20 22,00 Daewoo-Chevrolet
Matiz
Renault Master

CR 471 20 19 29,20 9,80 21,00 SsangYong

CR 472 20 19 29,20 9,55 21,40 FIAT Citroën C1
Fiat 127, 500, 600,
Panda, Punto, Uno
Lancia Ypsilon, Y10
Toyota Aygo

CR 475 20 20 27,80 9,30 22,00 Kia Picanto

CR 476 20 20 28,00 10,50 23,80 FIAT Fiat Uno, 127, Ritmo,
Panorama, Fiorino

CR 480 20 20 29,20 9,50 23,70 FIAT Autobianchi A112 R
82
Fiat 127, Panda,
Uno, Fiorino 900

CR 482 20 20 29,20 9,50 23,70 FIAT Fiat Nuova 500 1.2,
Nuova Panda 1.1-1.2

CR 483 20 20 29,50 10,00 21,00 Ford Fiesta

CR 484 20 20 30,00 10,20 23,00 FIAT Ford Fiesta
Fiat Panda
Honda Crosstour,
CR-V
Mazda Demio
Toyota Yaris

CR 486 20 20 32,00 10,50 24,00 FIAT, SEAT Fiat Brava, Bravo I,
Marea, Multipla,
Palio,  Punto,
Regata, Ritmo I,
Ritmo II, Siena,
Tempra, Tipo, Uno
Lancia Dedra, Delta
I, Nuova Delta,
Prisma, Ypsilon
Seat Ibiza I, Malaga,
Ronda

CR 488 20 20 31,95 10,50 24,00 Fiat Brava, Bravo,
Duna, Elba, Fiorino,
Marea, Mille, Palio,
Punto, Regata,
Ritmo I, Ritmo II,
Tempra, Tipo, Uno
Lancia Dedra, Delta,
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Применение

Prisma, Ypsilon, Y10
Seat Ibiza I

CR 490 20 21 29,90 11,90 24,00 RENAULT Renault Clio I, R4,
R5, R6, Rodeo 5,
Rodeo 6, Super 5

CR 491 20 21 30,00 10,30 24,00 Huyndai i10

CR 492 20 21 30,40 10,90 24,00 BMW
Citroën C2-C3
Mini One R50
Peugeot 1007

CR 493 20 21 32,00 10,50 22,00 Fiat Punto

CR 496 20 21 31,90 10,60 24,00 FIAT Alfa MiTo
Fiat Bravo II, Idea,
Linea, Multipla,
Panda, Nuova
Panda, Punto,
Grande Punto, Stilo,
Doblò, Qubo, 500,
500L
Lancia Musa, Ypsilon

CR 497 20 21 32,00 10,60 24,00 Fiat Punto, Stilo,
Doblò, Panda, Idea
Lancia Ypsilon

CR 498 20 22 29,94 12,00 24,00 RENAULT Citroën AX, Berlingo,
Berlingo Furgonato,
C15, Saxo, ZX
Peugeot 106, 205 I
Cabriolet, 306,
Partner Combispace
Renault Clio I, Clio II,
Espace, Laguna,
Megane, R5, R5
Alpine, R9, R11, R19,
R21, Scénic

CR 500 20 22 29,95 11,95 24,60 Mini One R56

CR 502 20 22 31,10 10,50 23,60 Ford Fusion 1.4
Smart W451 >2007

CR 504 20 22 31,95 10,50 23,70 ALFA ROMEO Fiat Brava, Bravo,
Fiorino, Marea,
Multipla, Palio,
Punto, Siena, Strada
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Lancia Dedra, Nuova
Delta, Lybra
Peugeot 206

CR 506 20 22 32,00 10,40 25,40 FIAT Peugeot 307
Fiat Fiorino III, Panda
II, Qubo
Honda Civic CR-V
Opel Meriva

CR 507 20 22 32,50 11,00 25,00 KIA Karens

CR 508 20 23 33,90 11,80 26,60 FIAT Alfa MiTo
Fiat 500 II, Fiorino III,
Idea, Perla, Punto III,
Grande
Punto,Nuovo
Fiorino, Grande
Punto Evo, Qubo
Ford C-Max, Focus I,
Focus II
Honda Civic
Lancia Musa I, Musa
II, Ypsilon I, Ypsilon
III
Lexus RX
300-330-350
Nissan Tiida, Versa
Smart Fortwo
Toyota Auris,
Avensis, Caldina,
Corolla, Harrier,
Highlander, Kluger
Volvo C30, S40 II,
V50

CR 509 20 23 39,90 13,00 19,00

CR 510 20 23 35,50 11,85 25,80 Renault Mégane

CR 512 20 24 35,50 11,70 27,00 FIAT Abarth 500
Alfa MiTo
Fiat 500/500L, Albea,
Doblò I, Doblò II,
Idea, Linea, Fiorino
III, Palio, Panda,
Punto, Punto Evo,
Qubo, Stilo, Tipo II
Ford Focus I
Lancia Musa I, Musa
II, Ypsilon
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Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

FIG.

Denti
Number of
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rodamiento
Высота
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Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

Mazda 3 BK, Axela
BK
Nissan Lafesta,
Serena, Teana
Toyota Avensis,
Camry, Corolla,
Solara
Volvo C30-C70-S40
II-S60 I-S80-V50-V70

CR 513 20 24 38,08 12,30 22,70 ***crociera
oscillante***
Renault Safrane

CR 514 20 24 39,20 11,60 25,00 FIAT Alfa MiTo
Fiat Nuova Bravo,
Linea, Grande
Punto, Stilo
Lancia Delta

CR 516 20 24 41,45 14,00 20,60 ALFA ROMEO ***crociera
oscillante***
Alfa 159 benzina
Audi A4 Allroad, A4
Avant, A5 Sportback,
S5 Sportback, Q5
Bmw Serie 5 G.T.
(F07), Serie 7
(F01-F02-F03-F04),
X3 (E83)
Chrysler PT Cruiser
Jaguar X-Type
Fiat Panda 4x4
Ford Transit Connect
Mazda 3 MPS (BL), 5
(CR), 6 (GJ), Biante,
CX-5 (KE), Premacy
Mitsubishi Grandis
Nissan Primera
Porsche Macan
SsangYong Kyron,
Rexton I, Rexton II
Toyota Highlander,
Yaris

CR 517 20 24 47,90 15,85 34,00 Toyota Land Cruiser

CR 518 20 25 34,00 14,50 30,00 Renault Trafic

CR 520 20 25 37,10 12,30 29,00 Renault Master

CR 521 20 25 37,10 12,30 28,00 SAAB Nissan Interstar
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Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

FIG.
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Number of
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rodamiento
Диаметр
ролика

Altezza rullo
High of roller
Hauteur
Höhe der
Walze
Altura del
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Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

Renault Laguna I,
R21, R25, Trafic,
Master II, Safrane
Saab 9-3, 9-3
Cabriolet, 900, 9000

CR 522 20 25 43,00 17,00 28,00 ***crociera
oscillante***
Mercedes Classe
A-B-GLK

CR 523 20 26 45,00 15,80 22,30 ***crociera
oscillante***
Citroën C5
Nissan X-Trail

CR 524 20 26 29,70 8,10 21,00 Renault Clio, Modus
1.2

CR 526 20 26 38,00 12,80 29,20 FORD Ford C-MAX, Transit
Renault Master,
Traffic
Mazda 3
Volvo V50

CR 528 20 26 43,20 14,50 22,00 ALFA ROMEO ***crociera
oscillante***
Alfa 147, 156, 159,
166, Brera, GT,
Nuovo Spider
BMW X5
Fiat Nuova Bravo,
Croma JTD, Stilo JTD
Land Rover
Freelander TD4
Lancia Lybra 2.4 JTD,
Thesis
Opel Insignia

CR 529 20 27 37,90 14,40 25,00 ***crociera
oscillante***
Mercedes Classe C,
CL, CLS, E, S

CR 530 20 27 31,95 10,50 24,00 FIAT Punto 2003
Grande Punto

CR 532 20 27 43,20 14,50 22,00 ***crociera
oscillante***
BMW X5
Toyota Corolla,
RAV4, Yaris
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для
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Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

CR 533 20 27 43,00 15,30 28,00 Fiat Ducato

CR 534 20 27 43,70 13,30 27,50 FIAT Fiat Nuovo Ducato
Renault Master
Citroën Jumper
Peugeot Boxer
Opel Vivaro

CR 535 20 27 34,10 14,50 30,50

CR 536 20 27 46,70 16,00 23,00 ALFA ROMEO ***crociera
oscillante***
Alfa 159
Ford Kuga, Transit
2.2 TDI

CR 538 20 27 50,20 16,20 30,00 FIAT Citroën C25
Fiat Ducato, Talento
Peugeot J5

CR 539 20 28 29,80 9,25 24,45 Renault Megane 1.9
dCi

CR 540 20 28 37,40 9,30 27,00 Fiat Idea, Panda
Lancia Ypsilon
Opel Corsa C
Toyota Yaris

CR 542 20 28 39,90 12,80 31,60 Fiat Nuovo Ulysse
Lancia Phedra

CR 543 20 28 43,10 14,30 22,00 ***crociera
oscillante***
Ford Transit, C-Max,
Mondeo, S-Max,
Galaxy
Volvo S60 II, S80 II,
V50, V60, V70 III

CR 544 20 29 29,90 11,90 24,00 RENAULT Mitsubishi Carisma
Renault Avantime,
Clio I, Clio II, Espace,
Laguna I, Megane I,
Scénic, Twingo II,
Express II, Kangoo I,
Kangoo II
Volvo S40, V40

CR 545 20 29 33,00 13,00 24,20 Citroën C15

CR 546 20 29 42,12 14,80 32,70 FIAT Citroën Jumper III
Fiat Ducato, Nuovo
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Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

Ducato
Nissan Qashqai
Peugeot Boxer III

CR 547 20 29 50,50 17,80 25,50

CR 548 20 29 48,40 17,00 24,00 *** crociera
oscillante ***
Nissan Qashqai
Renault Koleos

CR 550 20 30 29,95 12,00 23,70 RENAULT Nissan Almera
Dacia Logan,
Sandero, Sandero II
Renault Clio, Clio II,
Clio III, Kangoo,
Megane II

CR 552 20 30 32,00 11,00 24,30 SKODA,
VOLKSWAGEN

Skoda Fabia, Favorit,
Felicia, Octavia
Volkswagen Caddy II

CR 553 20 30 34,30 11,30 24,45 Renault Megane

CR 554 20 30 39,30 13,00 20,00 FIAT,
VOLKSWAGEN

***crociera
oscillante***
Audi TT
Fiat Brava, Bravo,
Marea, Palio, Punto,
Siena, Strada
Lancia Dedra
Seat Cordoba
Skoda Fabia,
Octavia, Roomster
Volkswagen Bora,
Golf, Lupo, Polo

CR 555 20 30 48,40 17,00 24,00 ***crociera
oscillante***
Toyota Land Cruiser

CR 556 20 30 45,00 15,70 24,00 Ford Transit 2.0 TDCI

CR 557 20 32 35,55 11,80 23,00 Renault Laguna

CR 558 20 32 37,10 12,30 24,00 Ford Focus 1.6 Tdci
Land Rover
Freelander

CR 559 20 32 38,10 12,00 22,80 ***crociera
oscillante***
Nissan Almera
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Part N°
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Код товара
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Origine

Ersatz für

Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

Honda
Rover
Toyota

CR 560 20 33 37,50 9,80 26,60 FIAT Abarth
Alfa MiTo
Fiat Grande Punto
Fiat Sedici
Renault Megane

CR 561 20 33 38,10 16,40 22,80 ***crociera
oscillante***
Fiat Croma
Ford Mondeo

CR 562 20 34 33,00 12,70 26,00 Citroën C5, Evasion,
Xsara, Berlingo,
Jumpy, ZX
Fiat Ulysse, Nuovo
Ulysse, Scudo,
Nuovo Scudo
Lancia Phedra, Zeta
Peugeot 307, 308,
806, Expert, Partner

CR 563 20 34 37,10 12,30 26,60 Chevrolet Captiva
Daewoo Winstorm
Opel Antara, Astra
SsangYong Actyon,
Kyron, Rexton I,
Rexton II, Rodius,
Stavic

CR 564 20 34 41,00 12,00 23,70 ***crociera
oscillante***
Alfa  147, 156, 166
Audi A4 B5
Ford Focus I,
Mondeo
Seat
Skoda
Volkswagen Passat
B5

CR 566 20 34 43,20 14,50 22,00 VOLKSWAGEN ***crociera
oscillante***
Audi A3, A3
Sportback, A4, A4
Avant, A5, S5, A6, A6
Allroad, A6 Avant,
A7, A8, Q3, Q5
Ford Galaxy II
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Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

FIG.
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Origine
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Recambio para

Запасные части
для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

Seat Altea,
Alhambra, Leon,
Toledo III
Skoda Octavia I,
Octavia II, Superb II
Volkswagen Caddy
III, Eos, Golf V, Golf
VII, Sharan, Jetta V,
Jetta VI, Passat B6,
Passat B7, Passat
CC, Scirocco, Sharan,
Tiguan, Touran

CR 567 20 35 45,80 12,70 28,00 ***crociera
oscillante***
Ford S-MAX
Ford C-MAX
Hyundai Tucson

CR 568 20 39 38,80 13,70 28,30 Citroën C5 2.0 HDI
Fiat Ulysse, Nuovo
Ulysse, Ducato,
Scudo, Nuovo Scudo
Lancia Phedra, Zeta
Peugeot 406, 806

CR 569 20 45 49,85 15,75 40,00

CR 570 20 45 50,20 15,75 40,00 Citroën Jumper
Fiat Ducato
Peugeot Boxer

CR 571 20 32 41,00 15,00 20,80 ***crociera
oscillante***
Ford C-Max
Dacia

CR 572 20 32 41,50 14,00 20,50 ***crociera
oscillante***
Audi
Seat Altea
Wolkswagen

CR 573 20 33 44,34 14,10 26,60 *** crociera
oscillante ***
Mazda 6, 6 Wagon,
Atenza, Mpv
Mitsubishi Airtrek,
Asx, Outlander, Rvr
Nissan Dualis,
Qashqai, Rogue,
X-trail
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Aplicacion

Применение

Dacia Duster
Renault Koleos

CR 574 20 35 38,80 12,80 28,00 Renault Espace,
Laguna

CR 575 20 35 39,50 10,70 28,00 Renault

CR 576 20 35 45,93 15,10 28,00 ***crociera
oscillante***
Ford
Hyundai
Toyota
Rover
Volkswagen

CR 577 20 35 46,10 15,10 28,00 ***crociera
oscillante***
Hyundai Tucson,
Santa Fe

CR 579 20 32 35,60 12,00 25,80 *** crociera
oscillante ***
Renault Megane

CR 580 20 37 50,20 16,20 30,00 Citroën C25

CR 581 20 31 49,10 18,90 24,60 Mercedes
Peugeot Boxer
Citroën Jumper
Fiat Ducato

CR 582 20 30 34,00 14,60 32,00 Opel Movano
Renault Trafic,
Master

CR 583 20 30 34,00 14,60 32,00 Citroën J7

CR 584 20 30 35,40 9,10 24,60 Renault Clio III,
Megane III

CR 585 20 30 39,60 12,80 24,50 Qashqai 2.0 dCi
(2010)

CR 587 20 34 38,00 9,90 25,00 *** crociera
oscillante ***
Honda
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Remarque
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Aplicacion

Применение

CR 600 17 79,35 33,32 59,53 9,50 KOMATSU 80-2C
blocchetti bassi
fori passanti
4xLWD

CR 601 18 79,35 33,32 59,53 9,50 CATERPILLAR,
KOMATSU

80-2C
blocchetti bassi
2 fori filettati
2 fori passanti
2xLWT/2xLWD

CR 602 19 79,35 33,32 59,53 9,50 JOHN DEERE 80-2C
blocchetti bassi
fori filettati
4xLWT

CR 603 17 107,92 36,52 87,32 9,50 CATERPILLAR,
KOMATSU

108-4C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD
ingrassatore
laterale

CR 604 19 107,92 36,52 87,32 9,50 CATERPILLAR 108-4C
blocchetti bassi
fori filettati
4xLWT

CR 605 17 115,06 42,90 88,90 14,26 BENFRA, CASE IH,
CATERPILLAR,
KOMATSU,
McCORMIK,
SAME

115-5C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD

CR 606 18 115,06 42,90 88,90 14,26 115-5C
2 blocchetti bassi,
fori filettati
2 blocchetti alti,
fori passanti
2xLWT/2xHWD

CR 607 17 140,46 42,90 114,30 14,26 CATERPILLAR,
JOHN DEERE,
KOMATSU,
MASSEY
FERGUSON, NEW
HOLLAND

140-6C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD

CR 608 17 148,40 49,20 117,50 15,85 MAN,
CATERPILLAR,
KOMATSU

148-7C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD

CR 609 18 148,40 49,20 117,50 15,85 CATERPILLAR,
JOHN DEERE

148-7C
2 blocchetti bassi,
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Aplicacion

Применение

fori filettati
2 blocchetti alti,
fori passanti
2xLWT/2xHWD

CR 610 17 206,32 49,20 174,60 15,85 JOHN DEERE 206-8C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD

CR 611 19 80,00 36,60 57,00 9,50 SAME Same Sametto
blocchetti bassi
fori filettati
4xLWT

CR 612 17 130,00 49,20 104,00 15,90 DEUTZ-FAHR blocchetti alti
fori passanti
4xHWD

CR 613 17 165,10 71,44 123,83 15,85 165 M 85-8,5C
blocchetti alti
fori passanti
 

CR 614 17 90,00 36,60 69,80 9,50 CASE IH 3C
blocchetti alti
fori passanti
4xHWD

Codice Articolo

Part N°

Référence

Artikelnummer

Referencia

Код товара

FIG.

Diametro
(mm)
Cup diameter
Diamètre
Durchmesser
Diámetro
Диаметр (мм)

F H E A B C

Ricambio
per

Suitable for

Origine

Ersatz für

Recambio
para

Запасные
части для

Applicazione

Comments

Remarque

Anwendung

Aplicacion

Применение

CR 150 16 115,00 42,90 88,90 14,20 33,30 79,20 60,40 FIAT Semiasse
posteriore Fiat
1107 "Nuova
Campagnola"
(1974-1987)
blocchetti alti
fori passanti
HWD

CR 150B 16 115,00 42,90 88,90 14,20 33,30 79,20 60,40 Komatsu
blocchetti
bassi
fori passanti
LWD
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TABELLE DI COMPARAZIONE - CROSS REFERENCE LIST - LISTE D’ÉQUIVALENCES
VERGLEICHSNUMMERN LISTE - TABLA DE EQUIVALENCIAS - ТАБЛИЦА АНАЛОГОВ

Auto e Autocarri - Cars and trucks - Voitures et camions
Autos und Lastwägen - Automóviles y camiones - Легковые и грузовые автомобили

ALFA ROMEO

105121503000 CR 25

136524805 CR 05

175481501700 CR 25

46308126 CR 528

46308241 CR 536

46308281 CR 516

46448513 CR 504

60802020 CR 528

60813073 CR 504

9813973 CR 48

BEDFORD

6342814 CR 05

7068345 CR 05

7084449 CR 05

7156132 CR 05

7156340 CR 05

7190326 CR 48

8845370 CR 391

8845379 CR 05

8845636 CR 05

91109267 CR 48

BMW

11543040002 CR 123

26111105398 CR 780

33211205310 CR 123

33213614170 CR 123

CITROËN

110310120 CR 48

DAF

1235571 CR 424
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DAF

1250299 CR 397

1250300 CR 418

1258761 CR 260

1288226 CR 418

1291683 CR 397

1408363 CR 181

1608402 CR 418

1850097 CR 418

264354 CR 416

314851 CR 381

505698 CR 422

542635 CR 22

607339 CR 381

609057 CR 260

609866 CR 398

689962 CR 422

DAIHATSU

04371-87301 CR 155

04371-87302 CR 162

04371-87303 CR 155

04371-87501 CR 52

04371-87502 CR 52

04371-87503 CR 81

04371-87504 CR 52

04371-87506 CR 52

2611-4120 CR 52

4123-4120 CR 102

4141-4120 CR 52

4610-4120 CR 155

FIAT

4247393 CR 476

4314783 CR 476

4556519 CR 48

4606993 CR 05

46307152 CR 554

46307552 CR 496
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FIAT

46307676 CR 512

46307825 CR 496

46308007 CR 482

46308047 CR 506

46308103 CR 484

46308312 CR 546

46308327 CR 508

46308387 CR 534

46308470 CR 514

51733783 CR 530

5946475 CR 480

5949990 CR 486

5959654 CR 05

71745019 CR 560

7566182 CR 472

7599431 CR 486

7600811 CR 163

7671609 CR 472

7702194 CR 486

7702195 CR 486

882320 CR 48

8900105 CR 538

9941091 CR 48

9986818 CR 150

FORD

1835511 CR 98

4119965 CR 526

HONDA

40150-567-003 CR 102

40410-567-013 CR 102

AK250-6203S CR 102

HYUNDAI

49140-43001 CR 368

49598-3E100 CR 792
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INNOCENTI

31604005 CR 05

31604103 CR 05

33602103 CR 05

39602101 CR 38

39602102 CR 38

ISUZU

1-37300-013-0 CR 229

1-37300-014-0 CR 229

1-37300-053-0 CR 229

1-37300-058-0 CR 229

1-44130-124-0 CR 62

1-44135-023-0 CR 62

5-37300-008-0 CR 05

5-37300-019-0 CR 05

5-37300-025-0 CR 05

5-37300-029-0 CR 05

5-37300-031-0 CR 05

5-37300-609-0 CR 05

8-94335-588-0 CR 05

8-94376-373-0 CR 391

8-94479-053-0 CR 05

8-97020-279-0 CR 391

8-97033-932-0 CR 05

9-37300-017-0 CR 05

9-37300-019-0 CR 05

9-37300-031-0 CR 05

9-37300-065-0 CR 317

9-37300-091-0 CR 05

9-37300-092-0 CR 05

9-37300-605-0 CR 05

9-37300-609-0 CR 05

9-44130-224-0 CR 62

9-85582-805-0 CR 05

94021281 CR 05

94024511 CR 05

94027724 CR 05
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IVECO

02969532 CR 416

02984515 CR 416

1275291 CR 381

1905986 CR 391

2980217 CR 422

2980490 CR 398

42480741 CR 260

42484713 CR 398

42485180 CR 401

42490052 CR 442

42491973 CR 422

42493397 CR 416

42530886 CR 454

42531394 CR 260

42532573 CR 220

42533410 CR 418

42533784 CR 424

42533841 CR 263

42535252 CR 391

42537896 CR 424

42537897 CR 260

42537898 CR 404

42537901 CR 166

42538040 CR 254

42541370 CR 220

42541372 CR 277

42546224 CR 220

42555423 CR 418

4514424 CR 348

4552008 CR 48

4603984 CR 348

4625636 CR 48

4654213 CR 99

4672043 CR 759

4676888 CR 99

4684735 CR 348

4685815 CR 348
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IVECO

4686732 CR 759

8194583 CR 442

8197741 CR 98

8198583 CR 416

878942 CR 99

92601339 CR 031

93150225 CR 230

93156581 CR 442

93157124 CR 436

93157217 CR 237

93158199 CR 031

93159311 CR 398

93159313 CR 398

93159330 CR 260

93159498 CR 442

93160221 CR 220

93160225 CR 230

93160228 CR 263

93160322 CR 391

93160516 CR 397

93163090 CR 418

93163407 CR 391

93163688 CR 436

93190028 CR 422

93190893 CR 424

93191198 CR 397

93192007 CR 254

93192012 CR 418

93192015 CR 404

93192751 CR 416

93192881 CR 397

93192882 CR 418

9984268 CR 391

9984381 CR 391

JEEP

4137757 CR 799
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LADA

2101-2202025 CR 38

2105-2202025 CR 05

2121-2202025 CR 287

LAND ROVER

RTC3291 CR 48

RTC3346 CR 391

STC4807 CR 140

TVC500010 CR 98

MAN

81.39106.6844 CR 608

81.39108.6050 CR 397

81.39108.6052 CR 254

81.39126.6006 CR 424

81.39126.6017 CR 422

81.39126.6022 CR 608

81.39200.6003 CR 181

81.39200.6011 CR 398

81.39200.6015 CR 422

MAZDA

0114-25-180 CR 102

0136-25-002 CR 102

0136-25-060 CR 102

0164-25-060 CR 214

0180-25-060 CR 52

0180-89-251 CR 52

0187-89-251 CR 102

0187-99-250 CR 751

0259-25-060 CR 108

0706-89-251 CR 316

1757-89-251 CR 131

40410-567003 CR 751

MERCEDES

000 410 0531 CR 416

000 410 0831 CR 250
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MERCEDES

000 410 0928 CR 216

000 410 3331 CR 237

000 410 4031 CR 260

030 410 0431 CR 22

030 410 2031 CR 381

304 410 0031 CR 394

317 410 0031 CR 394

335 410 0031 CR 416

360 410 0231 CR 401

363 410 0631 CR 420

381 410 0231 CR 401

385 410 0531 CR 401

387 410 0031 CR 424

387 410 0131 CR 401

617 410 0031 CR 260

645 410 0131 CR 442

970 410 0031 CR 385

MITSUBISHI

(S)MB000692 CR 52

13001-15400 CR 106

13018-21200 CR 106

3405A058 CR 774

64371-10900 CR 297

91271-08200 CR 297

GPW-18397B CR 391

GPW-7043 CR 391

J-906926 CR 391

J-906929 CR 391

JA-7042 CR 391

MA126433 CR 102

MB000119 CR 180

MB000267 CR 190

MB000345 CR 102

MB000390 CR 102

MB000393 CR 102

MB000697 CR 52

MB000776 CR 753
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MITSUBISHI

MB000823 CR 753

MB000824 CR 753

MB000826 CR 753

MB000827 CR 102

MB000948 CR 105

MB154261 CR 753

MB505372 CR 52

MD000392 CR 102

MJ-906929 CR 391

MR165561 CR 774

MR196837 CR 102

MR196838 CR 105

MR196899 CR 751

MR377128 CR 774

MST00024 CR 102

MT047756 CR 161

MT372505 CR 102

ST0003 CR 102

ST0008 CR 117

ST0024 CR 102

NISSAN

37000-H8500 CR 347

37125-01G25 CR 311

37125-01J25 CR 321

37125-11975 CR 05

37125-14627 CR 110

37125-18025 CR 55

37125-25000 CR 391

37125-25020 CR 391

37125-25025 CR 391

37125-2X801 CR 277

37125-2X826 CR 277

37125-2X827 CR 277

37125-44025 CR 98

37125-76000 CR 109

37125-76001 CR 109

37125-76025 CR 109
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NISSAN

37125-7F025 CR 391

37125-85425 CR 98

37125-85460 CR 98

37125-85461 CR 98

37125-J2025 CR 109

37125-J2027 CR 109

37126-11975 CR 05

37126-44000 CR 98

37126-85460 CR 98

39625-21025 CR 158

48155-90000 CR 62

48155-99000 CR 62

48155-Z9003 CR 62

OPEL

91109267 CR 48

RENAULT

7700111779 CR 544

7700113959 CR 544

7700531733 CR 498

7700547553 CR 490

7701025155 CR 97

7701638463 CR 498

7701638464 CR 490

7711368895 CR 550

RENAULT TRUCKS

0003397100 CR 416

5000242009 CR 416

5000251988 CR 381

5000295989 CR 031

5000559743 CR 422

5000590892 CR 381

5000805252 CR 398

5000806121 CR 454

5000815148 CR 422

5000816506 CR 397
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RENAULT TRUCKS

5000821043 CR 031

5000821050 CR 391

5001014054 CR 391

5001830868 CR 031

5001831142 CR 22

5001831864 CR 22

5001836379 CR 397

5001860801 CR 454

943541019 CR 48

SAAB

8950628 CR 521

SCANIA

1422442 CR 444

1541072 CR 444

1750310 CR 444

1879541 CR 444

386073 CR 444

SEAT

SE022141501 CR 486

SKODA

6U0407331 CR 552

SUZUKI

27200-58833 CR 113

27200-60511 CR 57

27200-60810 CR 751

27200-60811 CR 751

27200-83000 CR 751

27200-83010 CR 751

27200-83810 CR 751

27200-83811 CR 751

27200-83812 CR 751

27200-85C00 CR 05
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TOYOTA

04371-04010 CR 391

04371-10011 CR 53

04371-20010 CR 127

04371-30011 CR 130

04371-30020 CR 176

04371-35030 CR 174

04371-35090 CR 165

04371-36021 CR 215

04371-60010 CR 161

VOLKSWAGEN

115420173 CR 552

1J0407363B CR 554

4B0407363 CR 566

VOLVO

1068247 CR 418

1068253 CR 436

1069509 CR 273

1209814 CR 48

1524380 CR 796

1651237 CR 436

232362 CR 416

232363 CR 422

232540 CR 422

383472 CR 277

608921 CR 031

6852586 CR 031

Macchine agricole e movimento terra - Agricultural and earthmoving machines - Machines
agricoles et terrassement
Landwirtschafts-und Erdbewegungsmaschinen - Maquinaria agrícola y movimiento de tierras -
Сельскохозяйственная и землеройная техника

BENFRA

005.2678 CR 83

005.3248 CR 605
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BONDIOLI & PAVESI

41201 CR 2

41202 CR 3

41203 CR 10

41204 CR 4

41205 CR 11

41206 CR 6

41207 CR 70

412070001 CR 7

41208 CR 8

41209 CR 90

412090004 CR 90/4

4120B0012 CR 2/4

4120C0012 CR 3/4

4120E0012 CR 4/4

4120G0012 CR 11/4

4120H0012 CR 6/4

4120L0012 CR 70/4

4120M0012 CR 8/4

41210 CR 9

412100005 CR 9/4

412200001 CR 758

412300001 CR 5

412600001 CR 60

412910011 CR 307

CARRARO

107625 CR 277

116859 CR 391

40825 CR 136

40837 CR 455

40872 CR 355

46252 CR 136

46297 CR 453

96861 CR 98

CASE IH

1321059C91 CR 276

1342705C1 CR 10S



83

CASE IH

1342711C1 CR 120

1342719C1 CR 360

137700420834 CR 391

144465A1 CR 136

195215A1 CR 279

1967554C1 CR 391

229108A1 CR 605

253073A1 CR 453

3133521R1 CR 274

3224325R1 CR 218

3224326R1 CR 253

3230277R1 CR 391

47492120 CR 334

84355310 CR 38

84355325 CR 031

84355357 CR 136

84355373 CR 614

85807283 CR 136

K262161 CR 277

K965215 CR 785

K965331 CR 391

N14411 CR 136

CATERPILLAR

1K-9467 CR 604

1S-9670 CR 607

2D-2978 CR 95

2K-3631 CR 605

2Y-6471 CR 607

2Y-7347 CR 603

3H-6104 CR 608

3H-7364 CR 607

5T-1362 CR 605

5T-8739 CR 605

5V-1168 CR 603

5V-5474 CR 237

5V-7199 CR 98

6F-7160 CR 604
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CATERPILLAR

6F-9190 CR 604

6G-4356 CR 605

6H-2577 CR 608

6K-0316 CR 603

6S-6902 CR 601

6S-9266 CR 605

7G-9555 CR 607

7J-5242 CR 609

7K-3526 CR 607

8D-0537 CR 605

8D-7719 CR 608

8H-3853 CR 604

8K-6042 CR 608

8K-7002 CR 607

8V-7336 CR 234

8Y-0809 CR 603

9H-2477 CR 607

9H-2478 CR 607

9K-3970 CR 604

CLAAS

03240600 CR 136

03327740 CR 277

03370260 CR 391

654587.0 CR 386

813681.0 CR 27

820421.0 CR 842

920179.9 CR 20

921173.0 CR 822

933591.0 CR 390

941095.0 CR 29CL

941495.0 CR 386

941651.0 CR 29CL

972465.0 CR 18

972580.0 CR 16S

DEUTZ-FAHR

04315375 CR 612



85

DEUTZ-FAHR

04415125 CR 360

04415131 CR 375

FENDT

F168302020490 CR 120

F199300020280 CR 360

F258312020070 CR 785

F510300020500 CR 375

G385300020430 CR 805

FIATAGRI

300034925 CR 274

4988741 CR 197

87018246 CR 4/4

9959701 CR 6S

9962244 CR 391

9967777 CR 350

9972270 CR 350

ISEKI

1427-433-201-00 CR 345

JCB

333/G3318 CR 303

333/H4196 CR 334

914/10803 CR 391

914/23201 CR 97

914/30901 CR 237

914/35401 CR 234

914/45301 CR 237

914/56401 CR 234

914/60215 CR 97

914/80207 CR 303

914/82201 CR 333

914/86202 CR 145

JOHN DEERE

21X20910A CR 607
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JOHN DEERE

21X20910C CR 607

AE23516 CR 211

AH202474 CR 211

AH232127 CR 29

AH234343 CR 27

AL110150 CR 22

AL116011 CR 467

AL160144 CR 467

AL160160 CR 463

AL160516 CR 803

AL160517 CR 22

AL161293 CR 375

AL161324 CR 462

AL177214 CR 468

AL32885 CR 391

AL32994 CR 218

AL37069 CR 274

AL55941 CR 98

AL55943 CR 10S

AL64127 CR 360

AL71316 CR 120

AN30706N CR 602

AN32803N CR 602

AT115918 CR 607

AT191306 CR 804

AT25144 CR 607

AT36356 CR 609

AT55470 CR 610

AT57090 CR 609

AZ24656 CR 18

D142000 CR 286

L100632 CR 375

L110646 CR 468

RE208960 CR 777

RE37355 CR 166

RE40112 CR 610

RE45940 CR 355
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JOHN DEERE

RE65620 CR 189

RE65621 CR 226

KOMATSU

101-10-00070 CR 601

101-10-00080 CR 600

101-10-17100 CR 601

101-10-17200 CR 600

111-10-16110 CR 603

111-10-16120 CR 603

113-12-00010 CR 603

131-10-46110 CR 605

135-14-00030 CR 607

145-14-00190 CR 607

154-66-12100 CR 05

380-135764-1 CR 603

380-154081-1 CR 98

380-885526-1 CR 98

380-886765-1 CR 98

380-890373-1 CR 605

381-881908-1 CR 605

381-976907-1 CR 607

381-976908-1 CR 607

385-10178551 CR 603

385-10178561 CR 603

385-10178571 CR 607

385-10193741 CR 608

385-10238601 CR 605

KUBOTA

66591-56320 CR 345

LAMBORGHINI

150-4632-6/20 CR 391

427-4630-0 CR 83

LANDINI

1423444M1 CR 392
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LANDINI

1429021M1 CR 97

3427346M91 CR 48

3657899M91 CR 294

LAVERDA

311533900 CR 4

311996100 CR 17

312921501 CR 759

322539300 CR 278

MANITOU

550694 CR 391

749824 CR 031

MASSEY FERGUSON

066520R1 CR 458

066530R1 CR 764

1423444M1 CR 392

1429021M1 CR 97

3406030M91 CR 10S

3427330M91 CR 98

3427346M91 CR 48

3427352M91 CR 391

3427406M91 CR 236

3428155M91 CR 145

3429436M1 CR 120

3429996M1 CR 136LH

3764686M1 CR 16S

3903701M1 CR 136LH

3930786M1 CR 16S

835727M91 CR 031

835790M91 CR 286

836947M91 CR 607

836948M91 CR 607

837372M91 CR 607

McCORMIK

229108A1 CR 605



89

MERLO

047499 CR 334

NEW HOLLAND

47482153 CR 145

5191024 CR 288

5191451 CR 334

5191482 CR 352

5191547 CR 351

5194198 CR 355

76002601 CR 607

81873051 CR 120

82021088 CR 304

83930383 CR 277

83956476 CR 10S

83956477 CR 218

83956479 CR 22

83958381 CR 752

83959516 CR 98

83961171 CR 360

87361037 CR 351

87760752 CR 391

9927092 CR 22

9960658 CR 135

9966600 CR 750

9968059 CR 136

E3NN4635AA CR 218

E7NN4635AA CR 98

ZP0501205339 CR 22

ZP0501205340 CR 218

ZP0501205345 CR 10S

ZP1927253 CR 253

ZP1927841 CR 391

ZP7029457210 CR 120

ZP7029457404 CR 360

ZP7029457405 CR 752
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RENAULT

6000102218 CR 391

6000103354 CR 135

6000103410 CR 455

6000140872 CR 355

6000141121 CR 391

6005003106 CR 136

6005003111 CR 294

6005003334 CR 334

6005009888 CR 288

SAME

0.000.5981.4 CR 605

0.001.6749.0 CR 611

0.010.2570.0 CR 367

0.146.4632.6/10 CR 38

0.212.4632.6/10 CR 304

0.900.0575.5 CR 355

SANDERSON

500104 CR 277

506667 CR 391

ABP3002508 CR 136

WALTERSHEID

10.01.00 CR 16

10.01.141 CR 16/4

11.03.00 CR 19

12.00.00 CR 26

19.00.00 CR 14

20.00.00 CR 17

20.00.141 CR 17/4

20.06.00 CR 822

20.06.141 CR 822/4

21.00.00 CR 18

21.00.141 CR 18/4

21.00.143 CR 18/5

21.06.00 CR 832

21.06.141 CR 832/4
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WALTERSHEID

22.00.00 CR 20

23.00.00 CR 21

23.50.00 CR 22

24.00.00 CR 23

26.00.00 CR 24

26.00.131 CR 24/4

35.00.00 CR 29

35.00.141 CR 29/4

35.06.00 CR 842

35.06.141 CR 842/4

36.00.00 CR 27

36.00.141 CR 27/4

36.06.00 CR 852

36.06.141 CR 852/4

ZETOR

50453190 CR 373

67453082 CR 373

88170049 CR 373

ZF AXLES

0501202552 CR 218

0501203690 CR 391

0501208560 CR 375

7029457210 CR 120

7029457404 CR 360
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